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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

本調査は、市民の生活における状況や意識を聞くとともに、袋井市総合計画の進捗状況を測る指

標とするものです。また、調査結果は、今後の市のまちづくりに関わる取り組みを検討する基礎資

料として、活用してまいります。 

 

 

２ 調査対象 

袋井市内在住の 20 歳以上の市民 3,000 人を無作為抽出 

 

 

３ 調査期間 

平成 30 年５月 31 日から平成 30 年６月 15 日 

 

 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収 

 

 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

3,000 通 1,274 通 42.5％ 

 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点以

下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方に

なるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計（全

体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合わ

せで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成することによ

り、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 
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Ⅱ 調査結果 

（１）あなたご自身のことについて 

問１ あなたの性別、年齢などを教えてください。（それぞれ１つ選択） 

【性別】 

■性別については、「男性」の割合が 48.0％、「女性」の割合が 50.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【年齢】 

■年齢については、「70 歳以上」の割合が 24.6％と最も高く、次いで「60 歳代」の割合が 21.4％、

「50 歳代」の割合が 16.3％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「60 歳代」の割合が高く、２割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 無回答

N =

全  体 1,274 48.0 50.6 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =
全
体

全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

性

別

7.4

6.4

8.5

14.1

11.8

16.6

15.0

15.1

15.3

16.3

15.4

17.7

21.4

24.9

18.3

24.6

26.5

23.1

1.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳以上 無回答
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【居住地区（公民館地区）】 

■居住地区（公民館地区）については、「袋井北」の割合が 15.0％と最も高く、次いで「山名」の

割合が 13.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

N = 1,274

三
川

山
名

今
井

袋
井
北

袋
井
西

袋
井
東

袋
井
南

高
南
・
豊
沢

笠
原

浅
羽
北

浅
羽
東

浅
羽
西

浅
羽
南

無
回
答

3.1

13.4

4.4

15.0

9.2 8.9
9.7 9.5

3.2

7.1

3.9 4.2
4.8

3.5

0

5

10

15

20
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【家族構成】 

■家族構成については、「２世帯（親と子）」の割合が 39.9％と最も高く、次いで「夫婦だけ」の割

合が 18.4％、「３世帯（祖父母と親と子）」の割合が 13.7％となっています。 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、30 歳代で「２世帯（親と子）」の割合が高く、約６割となっ

ています。また、60 歳代以上で「夫婦だけ」の割合が高くなっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 70 歳以上、女性の 60 歳代で「夫婦だけ」の割合が高く、

約３割となっています。また、男性の 30 歳代で「２世帯（親と子）」の割合が、男性の 50 歳代で

「３世帯（祖父母と親と子）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

7.3

9.0

5.9

10.6

3.9

5.8

6.3

8.1

9.6

15.4

4.2

8.7

9.6

9.9

8.6

7.3
3.7

3.0

3.5

5.9

10.7

18.4

19.1

18.0

12.8

13.4

7.9

16.3

26.7

24.0

10.3

11.1

8.7

14.9

23.7

29.0

14.5

15.0

7.1

17.5

30.5

18.8

39.9

40.9

39.5

46.8

57.5

50.8

39.4

35.5

26.5

41.0

65.3

51.1

35.1

40.1

28.4

50.9

52.3

50.5

43.0

29.7

24.2

13.7

13.4

14.4

19.1

11.7

15.2

18.8

12.8

10.5

20.5

11.1

12.0

24.5

11.2

9.3

18.2

12.1

18.2

14.0

15.3

12.1

4.8

3.9

5.7

3.2

2.2

4.2
3.4

4.8

8.3

2.8

4.3

4.3
3.3

5.6

5.5
1.9

4.0
2.6

6.8

11.4

15.9

13.6

16.4

7.4

11.2

16.2

15.9

12.1

21.1

12.8

5.6

15.2

11.7

11.8

19.1

3.6

15.0

17.2

19.3

11.9

22.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦だけ

２世帯（親と子） ３世帯（祖父母と親と子）

その他 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、高南・豊沢、浅羽南で「２世帯（親と子）」の割合が高く、

約５割となっています。また、笠原で「３世帯（祖父母と親と子）」の割合が高く、約３割となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単身 夫婦だけ

２世帯（親と子） ３世帯（祖父母と親と子）

その他 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

居

住

地

区
別

7.3

2.6

4.1
3.6

7.3

8.5

9.7

12.1

5.0
2.4

9.9
2.0

9.3

4.9

18.4

17.9

18.7

7.1

15.7

17.9

22.1

13.7

25.6

9.8

24.2

22.0

22.2

18.0

39.9

28.2

39.8

46.4

40.3

40.2

35.4

40.3

47.1

43.9

39.6

42.0

37.0

47.5

13.7

23.1

11.7

26.8

8.4

11.1

15.9

10.5

15.7

31.7

13.2

10.0

20.4

18.0

4.8

5.1

5.8
1.8

5.8

4.3
1.8

6.5
2.5

12.2

4.4

8.0

5.6

4.9

15.9

23.1

19.9

14.3

22.5

17.9

15.0

16.9

4.1

8.8

16.0

5.6

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）あなたの運動習慣、食習慣、健康習慣などについて 

問２ あなたは、日常的な運動習慣がありますか。 

■日常的な運動習慣については、「ある」の割合が 35.2％、「ない」の割合が 63.0％となっていま

す。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「ある」の割合が高く、約４割となっています。 

■年代別でみると、60 歳代以上に比べ、50 歳代以下で「ない」の割合が高く、７割を超えていま

す。 

■性・年代別でみると、男女とも年代が上がるにつれ「ある」の割合が高くなる傾向がみられます。

また、他に比べ、女性の 20 歳代から 50 歳代で「ない」の割合が高く、約 8 割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

35.2

38.3

33.0

21.3

20.1

22.0

24.5

41.4

59.1

28.2

23.6

25.0

30.9

39.5

58.0

16.4

17.8

19.2

19.3

44.1

60.4

63.0

61.0

65.9

78.7

79.9

78.0

75.5

57.1

39.0

71.8

76.4

75.0

69.1

59.9

40.1

83.6

82.2

80.8

80.7

53.4

37.6

1.7

0.7

1.1

1.5

1.9

0.7

1.9

2.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、今井で「ある」の割合が低くなっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身、夫婦だけで「ある」の割合が高く、約４割となっていま

す。また、２世帯（親と子）で「ない」の割合が高く、約７割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある ない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

35.2

30.8

35.1

28.6

35.6

36.8

32.7

38.7

37.2

39.0

38.5

38.0

40.7

32.8

41.9

40.6

30.1

36.0

42.6

63.0

69.2

62.6

67.9

63.9

63.2

66.4

61.3

62.0

61.0

60.4

62.0

59.3

67.2

57.0

58.5

69.5

63.4

55.7

1.7

2.3

3.6

0.5

0.9

0.8

1.1

1.1

0.9

0.4

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ あなたは、この１年間でスポーツをどのくらい行いましたか。（１つ選択） 

■１年間のスポーツの頻度については、「まったく行っていない」の割合が 25.8％と最も高く、次

いで「ほぼ毎日」の割合が 15.2％、「週３回くらい」の割合が 14.5％となっています。 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、年代が上がるにつれ「ほぼ毎日」「週３回くらい」の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 70 歳以上、女性の 70 歳以上で「ほぼ毎日」の割合が高

く、２割台半ばとなっています。また、女性の 50 歳代で「まったく行っていない」の割合が高

く、３割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

15.2

14.6

16.1

7.4

7.8

11.5

9.6

19.0

24.9

10.3

9.7

7.6

8.5

15.1

24.7

5.5

6.5

15.2

10.5

23.7

25.5

14.5

14.6

14.7

4.3

7.3

6.8

13.5

17.9

24.9

2.6

5.6

8.7

11.7

16.4

24.7

5.5

8.4

5.1

14.9

20.3

24.8

12.2

13.7

11.0

14.9

10.6

13.1

13.9

13.2

9.6

15.4

12.5

14.1

16.0

14.5

11.7

14.5

9.3

12.1

12.3

11.9

7.4

13.5

14.6

12.6

23.4

21.8

17.8

13.0

9.2

7.7

28.2

25.0

19.6

18.1

11.2

4.9

20.0

19.6

16.2

8.8

5.9

10.7

5.1

6.2

4.2

11.7

8.4

7.3

6.3
2.2

1.9

10.3

12.5

10.9

9.6
2.0

1.9

12.7

5.6

4.0
3.5

2.5

2.0

12.1

11.6

12.7

16.0

17.3

19.9

12.0

9.9

5.4

20.5

16.7

15.2

10.6

11.2

6.2

12.7

17.8

24.2

13.2

8.5

4.7

25.8

24.5

27.4

21.3

26.8

23.0

30.8

28.2

24.3

12.8

18.1

23.9

24.5

29.6

25.9

27.3

32.7

22.2

36.0

26.3

22.1

1.6

0.2

1.2

1.1

0.5

1.0

0.4

1.3

1.1

1.8

1.0

0.9

0.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３か月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、笠原で「まったく行っていない」の割合が低く、約１割

となっています。また、今井で「１年間に数回」の割合が高く、約２割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、夫婦だけで「まったく行っていない」の割合が低く、約２割と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３か月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

15.2

17.9

17.5

10.7

12.0

17.1

16.8

15.3

15.7

14.6

17.6

16.0

20.4

13.1

20.4

18.4

13.2

13.1

24.6

14.5

5.1

12.9

19.6

14.1

10.3

12.4

17.7

19.8

14.6

19.8

10.0

18.5

13.1

17.2

17.9

11.8

13.7

13.1

12.2

17.9

8.8

5.4

10.5

14.5

10.6

18.5

14.0

17.1

11.0

18.0

5.6

8.2

11.8

14.1

12.4

10.3

13.1

13.5

17.9

13.5

7.1

18.8

13.7

11.5

8.1

13.2

17.1

12.1

14.0

11.1

14.8

5.4

15.0

15.2

15.4

8.2

5.1

5.1

5.3

7.1

4.2
2.6

6.2

4.0

6.6

7.3

5.5

6.0
1.9

11.5

2.2

4.3

6.5

5.7
1.6

12.1

15.4

12.9

21.4

9.4

15.4

12.4

7.3

9.1

17.1

13.2

4.0

16.7

13.1

16.1

9.0

13.6

14.3

8.2

25.8

20.5

26.9

26.8

29.8

25.6

30.1

28.2

21.5

12.2

20.9

32.0

25.9

26.2

26.9

20.9

26.8

26.3

31.1

1.6

2.3

1.8

1.0

0.9

0.8

0.4

0.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ あなたは、食生活で何か心がけていることがありますか。 

■食生活で心掛けていることの有無については、「ある」の割合が 70.5％、「ない」の割合が 28.1％

となっています。 

■性別では、男性に比べ、女性で「ある」の割合が高く、約８割となっています。 

■年代別でみると、年代が上がるにつれ「ある」の割合が高くなる傾向がみられます。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 50 歳代以上で「ある」の割合が高く、８割を超えていま

す。また、男性の 20 歳代から 40 歳代で「ない」の割合が高く、特に男性の 20 歳代で約５割と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

70.5

64.3

77.5

57.4

65.4

66.0

74.0

76.9

75.7

48.7

56.9

55.4

63.8

70.4

71.0

63.6

71.0

75.8

82.5

84.7

80.5

28.1

35.4

21.7

42.6

34.6

34.0

25.0

23.1

23.0

51.3

43.1

44.6

34.0

29.6

29.0

36.4

29.0

24.2

17.5

15.3

16.8

1.4

0.3

0.8

1.0

1.3

2.1

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、高南・豊沢、浅羽東で「ある」の割合が高く、約８割と

なっています。また、浅羽南で「ない」の割合が高く、４割台半ばとなっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身、夫婦だけで「ある」の割合が高く、７割台半ばとなって

います。また、３世帯（祖父母と親と子）で「ない」の割合が高く、３割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある ない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

70.5

74.4

71.3

73.2

71.7

65.8

65.5

75.8

80.2

70.7

74.7

80.0

74.1

54.1

74.2

75.6

70.1

64.6

70.5

28.1

25.6

27.5

26.8

27.7

33.3

34.5

23.4

19.0

29.3

25.3

20.0

25.9

45.9

24.7

24.4

29.9

34.3

27.9

1.4

1.2

0.5

0.9

0.8

0.8

1.1

1.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問５ あなたは、睡眠により休息がとれていますか。 

■睡眠による休息については、「十分とれている」と「ある程度とれている」をあわせた“とれてい

る”の割合が 78.4％、「あまりとれていない」と「とれていない」をあわせた“とれていない”

の割合が 20.2％となっています。 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、60 歳代以上で“とれている”の割合が高く、８割を超えてい

ます。また、50 歳代で“とれていない”の割合が高く、約３割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 70 歳以上、女性の 70 歳以上で“とれている”の割合が

高く、約９割となっています。また、男性の 30 歳代から 50 歳代、女性の 50 歳代で“とれてい

ない”の割合が高く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

十分とれている ある程度とれている あまりとれていない

とれていない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

24.8

26.4

23.9

13.8

18.4

20.4

14.9

26.4

40.6

12.8

15.3

23.9

13.8

32.9

37.0

14.5

20.6

17.2

15.8

18.6

44.3

53.6

52.5

55.5

64.9

55.9

52.9

53.8

56.0

49.2

64.1

54.2

42.4

57.4

53.3

51.2

65.5

57.0

62.6

50.9

59.3

47.0

17.5

17.8

17.5

18.1

21.8

23.6

26.9

14.7

8.0

15.4

23.6

28.3

25.5

12.5

10.5

20.0

20.6

19.2

28.1

17.8

5.4

2.7

2.8

2.6

2.1

3.9
3.1

3.4

2.9

1.3

5.1

6.9

5.4
2.1

1.3

0.6

1.9

1.0

4.4

4.2
2.0

1.3

0.5

0.5

1.1

1.0

1.0

2.6

1.1

0.6

0.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川で“とれている”の割合が高く、８割台半ばとなっ

ています。 

■家族構成別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全
体

全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住
地

区

別

家

族

構

成

別

24.8

28.2

25.7

12.5

26.2

27.4

27.4

21.0

28.1

29.3

22.0

26.0

29.6

23.0

23.7

24.8

25.2

21.7

37.7

53.6

56.4

55.0

64.3

50.8

48.7

54.9

54.0

52.9

48.8

60.4

56.0

48.1

54.1

57.0

56.0

51.2

54.9

52.5

17.5

12.8

14.0

16.1

18.8

19.7

15.0

23.4

14.9

22.0

16.5

16.0

22.2

21.3

17.2

14.5

20.1

22.3

6.6

2.7

2.6

4.1

5.4

4.2
3.4

2.7

1.6

3.3

2.0

1.6

2.2

3.8
3.1

0.6

1.6

1.3

1.2

1.8

0.9

0.8

1.1

0.9

0.4

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分とれている ある程度とれている あまりとれていない

とれていない 無回答
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問６ あなたは、日常的に喫煙する習慣がありますか。 

■喫煙習慣については、「ある」の割合が 16.6％、「ない」の割合が 81.9％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「ある」の割合が高く、２割台半ばとなっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、20 歳代、70 歳以上で「ない」の割合が高く、約９割となって

います。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 40 歳代から 60 歳代で「ある」の割合が高く、特に男性

の 40 歳代で約４割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

16.6

25.7

7.8

11.7

15.6

24.6

19.2

18.7

10.2

15.4

20.8

40.2

31.9

30.3

14.2

9.1

12.1

10.1

8.8

4.2

4.7

81.9

74.0

91.3

88.3

84.4

75.4

80.8

80.6

88.2

84.6

79.2

59.8

68.1

69.7

84.6

90.9

87.9

89.9

91.2

94.1

93.3

1.5

0.3

0.9

0.7

1.6

1.2

1.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、今井、高南・豊沢で「ない」の割合が高く、約９割とな

っています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「ある」の割合が高く、２割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

16.6

15.4

17.0

10.7

13.1

21.4

16.8

23.4

12.4

19.5

20.9

12.0

14.8

18.0

25.8

14.1

17.9

16.0

14.8

81.9

84.6

81.9

87.5

86.4

78.6

82.3

76.6

87.6

80.5

79.1

86.0

85.2

82.0

73.1

85.5

82.1

83.4

83.6

1.5

1.2

1.8

0.5

0.9

2.0

1.1

0.4

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（３）あなたのこころの健康について 

問７ あなたは、これまでの人生の中で、本気で自殺をしたいと考えたことがありますか。 

■自殺を本気で考えたことの有無については、「自殺したいと思ったことがない」の割合が 81.2％

と最も高く、次いで「１年以上前に自殺したいと思ったことがある」の割合が 13.2％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、年代別】 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、50 歳代以下に比べ、60 歳代以上で「自殺したいと思ったことがない」の割合が

高く、約 9割となっています。また、20 歳代、30 歳代で「最近１年以内に自殺したいと思ったこ

とがある」「１年以上前に自殺したいと思ったことがある」の割合が高くなっています。 

 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

自
殺
し
た
い
と 

思
っ
た
こ
と
が
な
い 

最
近
１
年
以
内
に 

自
殺
し
た
い
と 

思
っ
た
こ
と
が
あ
る 

１
年
以
上
前
に
自
殺 

し
た
い
と
思
っ
た 

こ
と
が
あ
る 

無
回
答 

性 

別 

男性 
611 507 24 73 12

100.0 83.0 3.9 11.9 2.0

女性 
645 523 20 93 11

100.0 81.1 3.1 14.4 1.7

年
代
別 

20 歳代 
94 66 7 22 1

100.0 70.2 7.4 23.4 1.1

30 歳代 
179 125 13 43 －

100.0 69.8 7.3 24.0 －

40 歳代 
191 150 6 36 －

100.0 78.5 3.1 18.8 －

50 歳代 
208 167 5 33 3

100.0 80.3 2.4 15.9 1.4

60 歳代 
273 242 5 21 6

100.0 88.6 1.8 7.7 2.2

70 歳以上 
313 282 7 12 13

100.0 90.1 2.2 3.8 4.2

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 

 

  

N = 1,274 ％

自殺したいと思ったことがない

最近１年以内に自殺したいと思った

ことがある

１年以上前に自殺したいと思った
ことがある

無回答

81.2

3.5

13.2

2.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【性・年代別】 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代、女性の 20 歳代、30 歳代で「１年以上前に自殺

したいと思ったことがある」の割合が高く、２割を超えています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

自
殺
し
た
い
と 

思
っ
た
こ
と
が
な
い 

最
近
１
年
以
内
に 

自
殺
し
た
い
と 

思
っ
た
こ
と
が
あ
る 

１
年
以
上
前
に
自
殺 

し
た
い
と
思
っ
た 

こ
と
が
あ
る 

無
回
答 

性
・
年
代
別 

男性 20 歳代 
39 30 4 6 －

100.0 76.9 10.3 15.4 －

    30 歳代 
72 48 6 19 －

100.0 66.7 8.3 26.4 －

    40 歳代 
92 72 4 17 －

100.0 78.3 4.3 18.5 －

    50 歳代 
94 72 1 18 3

100.0 76.6 1.1 19.1 3.2

    60 歳代 
152 136 5 8 4

100.0 89.5 3.3 5.3 2.6

    70 歳以上 
162 149 4 5 5

100.0 92.0 2.5 3.1 3.1

女性 20 歳代 
55 36 3 16 1

100.0 65.5 5.5 29.1 1.8

    30 歳代 
107 77 7 24 －

100.0 72.0 6.5 22.4 －

    40 歳代 
99 78 2 19 －

100.0 78.8 2.0 19.2 －

    50 歳代 
114 95 4 15 －

100.0 83.3 3.5 13.2 －

    60 歳代 
118 104 － 12 2

100.0 88.1 － 10.2 1.7

    70 歳以上 
149 131 3 7 8

100.0 87.9 2.0 4.7 5.4

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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【居住地区別、家族構成別】 

■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川、高南・豊沢で「自殺したいと思ったことがない」

の割合が高く、９割を超えています。また、今井、笠原で「１年以上前に自殺したいと思ったこ

とがある」の割合が高く、約２割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、夫婦だけで「自殺したいと思ったことがない」の割合が高く、

約９割となっています。また、単身で「１年以上前に自殺したいと思ったことがある」の割合が

高く、約２割となっています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

自
殺
し
た
い
と 

思
っ
た
こ
と
が
な
い 

最
近
１
年
以
内
に 

自
殺
し
た
い
と 

思
っ
た
こ
と
が
あ
る 

１
年
以
上
前
に
自
殺 

し
た
い
と
思
っ
た 

こ
と
が
あ
る 

無
回
答 

居
住
地
区
別 

三川 
39 37 － 2 －

100.0 94.9 － 5.1 －

山名 
171 135 4 27 5 

100.0 78.9 2.3 15.8 2.9 

今井 
56 43 3 11 －

100.0 76.8 5.4 19.6 －

袋井北 
191 149 6 31 5 

100.0 78.0 3.1 16.2 2.6 

袋井西 
117 92 5 15 6 

100.0 78.6 4.3 12.8 5.1 

袋井東 
113 91 4 18 －

100.0 80.5 3.5 15.9  －

袋井南 
124 107 2 15 1 

100.0 86.3 1.6 12.1 0.8 

高南・豊沢 
121 109 3 8 2 

100.0 90.1 2.5 6.6 1.7 

笠原 
41 32 1 7 1 

100.0 78.0 2.4 17.1 2.4 

浅羽北 
91 80 2 8 1 

100.0 87.9 2.2 8.8 1.1 

浅羽東 
50 42 2 4 2 

100.0 84.0 4.0 8.0 4.0 

浅羽西 
54 44 4 8 －

100.0 81.5 7.4 14.8 －

浅羽南 
61 49 3 9 －

100.0 80.3 4.9 14.8  －

家
族
構
成
別 

単身 
93 71 3 19 －

100.0 76.3 3.2 20.4  －

夫婦だけ 
234 210 4 13 8 

100.0 89.7 1.7 5.6 3.4 

２世帯 
508 409 19 77 5 

100.0 80.5 3.7 15.2 1.0 

３世帯 
175 142 7 26 2 

100.0 81.1 4.0 14.9 1.1 

その他 
61 48 2 11 1 

100.0 78.7 3.3 18.0 1.6 

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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問８ あなたの周りには、あなた自身が悩みを抱えたときやストレスを感じたときに、相談

したり、助けを求めたりすることができる人はいますか。 

■相談相手の有無については、「いる」の割合が 69.5％と最も高く、次いで「どちらともいえない」

の割合が 19.4％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「いない」「どちらともいえない」の割合が高くなっています。 

■年代別でみると、年代が上がるにつれ「いない」の割合が高くなる傾向がみられます。また、他

の年代に比べ、30 歳代で「いる」の割合が高く、約８割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 30 歳代、40 歳代、70 歳以上で「いる」の割合が高く、

約８割となっています。また、男性の 60 歳代で「いない」の割合が高く、約２割となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる いない どちらともいえない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

69.5

61.4

78.6

73.4

79.3

69.1

68.8

65.2

70.0

74.4

73.6

56.5

61.7

58.6

58.0

72.7

83.2

80.8

74.6

74.6

82.6

9.8

15.1

4.8

6.4

6.7

7.9

11.1

12.5

10.5

12.8

9.7

12.0

14.9

19.1

16.0
1.8

4.7

4.0

7.9
3.4

4.7

19.4

23.1

16.3

20.2

14.0

22.0

20.2

22.0

18.8

12.8

16.7

30.4

23.4

21.7

25.3

25.5

12.1

14.1

17.5

22.0

12.1

1.3

0.5

0.3

1.0

0.4

0.6

1.1

0.7

0.6

1.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川で「いる」の割合が高く、約８割となっています。

また、今井、袋井西で「いない」の割合が高く、１割台半ばとなっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「いる」の割合が低く、「いない」「どちらともいえない」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる いない どちらともいえない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

69.5

82.1

70.2

73.2

70.2

68.4

69.9

70.2

76.9

75.6

67.0

68.0

61.1

63.9

54.8

72.2

72.4

70.9

68.9

9.8

2.6

9.4

16.1

12.0

15.4
0.9

12.1

7.4

4.9

13.2

6.0

9.3

13.1

19.4

8.1

8.7

8.0

6.6

19.4

15.4

19.3

10.7

17.8

16.2

28.3

16.9

15.7

19.5

19.8

26.0

29.6

23.0

25.8

19.7

18.5

20.6

24.6

1.3

1.2

0.9

0.8

0.4

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（４）男女共同参画社会について 

問９ あなたは、「男女共同参画社会」という言葉やその意味を知っていますか。 

■「男女共同参画社会」の認知度については、「聞いたことはある(意味はよく知らない)」の割合が

43.2％と最も高く、次いで「意味も含めて知っている」の割合が 31.7％、「知らない(初めて聞い

た)」の割合が 22.7％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「意味も含めて知っている」の割合が高くなっています。ま

た、男性に比べ、女性で「知らない(初めて聞いた)」の割合が高くなっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、20 歳代、70 歳以上で「意味も含めて知っている」の割合が高

く、約４割となっています。また、30 歳代、40 歳代で「知らない(初めて聞いた)」の割合が高

く、約４割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 20 歳代、70 歳以上、女性の 20 歳代で「意味も含めて知

っている」の割合が高く、約４割となっています。また、男性の 40 歳代、女性の 30 歳代で「知

らない(初めて聞いた)」の割合が高く、約４割となっています。 
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意味も含めて知っている

聞いたことはある( 意味はよく知らない) 

知らない( 初めて聞いた) 

その他

無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

31.7

34.5

29.5

40.4

22.3

24.1

33.2

33.0

38.3

38.5

26.4

21.7

35.1

36.2

42.6

41.8

19.6

26.3

31.6

28.8

33.6

43.2

45.8

41.4

51.1

40.8

37.2

42.3

49.8

42.2

59.0

44.4

39.1

43.6

50.0

44.4

45.5

38.3

35.4

41.2

49.2

39.6

22.7

18.3

27.4

7.4

36.9

37.2

23.6

15.4

16.9

2.6

29.2

38.0

20.2

12.5

10.5

10.9

42.1

36.4

26.3

19.5

24.2

0.2

0.3

0.2

1.1

0.5

0.4

1.1

0.7

1.8

2.1

1.0

1.6

1.0

1.0

1.5

2.6

1.1

0.7

2.5

2.0

0.9

2.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、高南・豊沢で「意味も含めて知っている」の割合が高く、

約４割となっています。また、袋井東、浅羽南で「知らない(初めて聞いた)」の割合が高く、約

３割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「知らない(初めて聞いた)」の割合が高く、約３割とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

意味も含めて知っている

聞いたことはある( 意味はよく知らない) 

知らない( 初めて聞いた) 

その他

無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

31.7

33.3

32.2

28.6

34.0

23.9

29.2

35.5

43.0

29.3

34.1

34.0

33.3

19.7

25.8

33.8

33.1

33.1

32.8

43.2

48.7

48.5

46.4

39.3

48.7

38.1

44.4

38.0

46.3

41.8

40.0

46.3

49.2

44.1

46.2

43.9

41.1

41.0

22.7

17.9

18.7

21.4

26.2

26.5

30.1

16.9

16.5

22.0

20.9

26.0

20.4

31.1

28.0

19.7

21.5

24.0

26.2

0.2

0.9

0.9

0.8

0.6

2.1

0.6

3.6

0.5

1.8

2.4

2.5

2.4

3.3

2.2

0.4

1.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 10 男女の役割分担について、あなたのお考えに最も近いものは次のうちどれですか。 

■男女の役割分担については、「男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護を分担するのがよい」

の割合が 73.4％と最も高く、次いで「男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心に

するのがよい」の割合が 14.8％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心に

するのがよい」の割合が高くなっています。また、男性に比べ、女性で「男女ともに仕事をし、

ともに家事・育児・介護を分担するのがよい」の割合が高くなっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、20 歳代、30 歳代で「男女ともに仕事をし、ともに家事・育

児・介護を分担するのがよい」の割合が高く、約８割となっています。また、70 歳以上で「男性

は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい」の割合が高く、約２割とな

っています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 20 歳代、30 歳代、50 歳代、60 歳代で「男女ともに仕事

をし、ともに家事・育児・介護を分担するのがよい」の割合が高く、８割を超えています。また、

男性の 40 歳代、60 歳代以上で「男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にする

のがよい」の割合が高く、２割を超えています。 
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男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護を分担するのがよい

男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

女性は仕事を中心にし、男性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

男女ともに仕事をするが、家事・育児・介護は女性の役割である

その他

無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

73.4

67.4

80.6

81.9

83.2

72.8

77.9

73.3

65.8

76.9

76.4

68.5

70.2

62.5

63.6

85.5

87.9

76.8

84.2

87.3

69.1

14.8

20.9

9.0

7.4

11.7

17.8

11.5

14.3

19.8

12.8

19.4

22.8

17.0

21.1

24.7

3.6

6.5

13.1

7.0

5.9

14.1

5.3

6.7

3.9

2.1

2.2

3.1

4.3

7.3

7.7

5.1
2.8

3.3

7.4

11.2

6.2

1.9

3.0

1.8

2.5

8.7

4.9

4.7

5.0

8.5
2.8

5.2

5.8

4.8

4.5

5.1
1.4

5.4

5.3

5.3

4.9

10.9
3.7

5.1

6.1
3.4

4.0

1.7

0.2

1.6

1.0

0.5

0.4

2.2

0.6

2.0

0.9

0.8

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川、浅羽北、浅羽東、浅羽南で「男女ともに仕事をし、

ともに家事・育児・介護を分担するのがよい」の割合が高く、約８割となっています。また、山

名、浅羽西で「男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい」の割合

が高くなっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護を分担

するのがよい」の割合が低く、約６割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女ともに仕事をし、ともに家事・育児・介護を分担するのがよい

男性は仕事を中心にし、女性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

女性は仕事を中心にし、男性は家事・育児・介護を中心にするのがよい

男女ともに仕事をするが、家事・育児・介護は女性の役割である

その他

無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

73.4

79.5

70.2

71.4

76.4

69.2

73.5

75.8

76.9

68.3

83.5

80.0

68.5

77.0

63.4

74.8

75.4

77.1

80.3

14.8

12.8

17.5

14.3

12.6

15.4

15.0

15.3

10.7

17.1

13.2

8.0

22.2

14.8

17.2

15.0

14.4

12.6

13.1

5.3

7.7

5.3
3.6

3.7

9.4

5.3

4.8

5.0

9.8
1.1

10.0

3.7

6.6

9.7

4.3

4.3

6.3

6.6

4.9

5.8

8.9

5.2

4.3

6.2
3.2

7.4

4.9
2.2

2.0

5.6
1.6

8.6

5.6

5.3
3.4

1.7

1.2

1.8

2.1

1.7

0.8

1.1

0.4

0.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 11 あなたは、過去１年間に「夫や妻・恋人などから親しい間柄にある男女間の暴力」

(ドメスティック・バイオレンス)について、経験したり見聞きしたことがありますか。

(当てはまるもの全て選択) 

■ドメスティック・バイオレンスの経験については、「テレビや新聞などで話題になっていること

を知っている」の割合が 53.8％と最も高く、次いで「身近にはいないが、そうした話を聞いたこ

とがある」の割合が 23.7％、「経験したり見聞きしたことはない」の割合が 22.5％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が 

あ
る 

身
近
に
暴
力
を
受
け
た 

人
が
い
る 

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら 

相
談
さ
れ
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
は
い
な
い
が
、 

そ
う
し
た
話
を
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で 

話
題
に
な
っ
て
い
る
こ
と

を
知
っ
て
い
る 

経
験
し
た
り
見
聞
き
し
た

こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

性 

別 

男 性 
611 8 18 6 142 331 144 2 3

100.0 1.3 2.9 1.0 23.2 54.2 23.6 0.3 0.5

女 性 
645 20 31 12 158 350 143 7 5

100.0 3.1 4.8 1.9 24.5 54.3 22.2 1.1 0.8

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 

 

  

N = 1,274 ％

暴力を受けたことがある

身近に暴力を受けた人がいる

暴力を受けた人から相談されたことが

ある

身近にはいないが、そうした話を聞いた

ことがある

テレビや新聞などで話題になっている

ことを知っている

経験したり見聞きしたことはない

その他

無回答

2.2

3.9

1.5

23.7

53.8

22.5

0.8

1.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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【年代別、性・年代別】 

■年代別でみると、他の年代に比べ、60 歳代以上で「テレビや新聞などで話題になっていることを

知っている」の割合が高く、約６割となっています。また、20 歳代で「経験したり見聞きしたこ

とはない」の割合が高く、約３割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 70 歳以上で「テレビや新聞などで話題になっていること

を知っている」の割合が高く、６割台半ばとなっています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

 

調
査
数 

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が 

あ
る 

身
近
に
暴
力
を
受
け
た 

人
が
い
る 

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら 

相
談
さ
れ
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
は
い
な
い
が
、 

そ
う
し
た
話
を
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で 

話
題
に
な
っ
て
い
る
こ
と

を
知
っ
て
い
る 

経
験
し
た
り
見
聞
き
し
た

こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

年
代
別 

20 歳代 
94 2 7 5 20 42 29 1 1

100.0 2.1 7.4 5.3 21.3 44.7 30.9 1.1 1.1

30 歳代 
179 4 10 4 44 91 36 3 －

100.0 2.2 5.6 2.2 24.6 50.8 20.1 1.7  －

40 歳代 
191 7 12 3 45 88 48 2 －

100.0 3.7 6.3 1.6 23.6 46.1 25.1 1.0  －

50 歳代 
208 4 5 2 62 110 42 3 1

100.0 1.9 2.4 1.0 29.8 52.9 20.2 1.4 0.5

60 歳代 
273 7 8 － 59 160 64 1 1

100.0 2.6 2.9  － 21.6 58.6 23.4 0.4 0.4

70 歳以上 
313 4 7 5 70 192 67 － 5

100.0 1.3 2.2 1.6 22.4 61.3 21.4  － 1.6

性
・
年
代
別 

男性 20 歳代 
39 － 1 1 11 16 13 － －

100.0 － 2.6 2.6 28.2 41.0 33.3 － －

    30 歳代 
72 － 6 1 15 36 14 1 －

100.0 － 8.3 1.4 20.8 50.0 19.4 1.4 －

    40 歳代 
92 2 4 2 19 38 30 1 －

100.0 2.2 4.3 2.2 20.7 41.3 32.6 1.1 －

    50 歳代 
94 2 2 1 27 52 18 － －

100.0 2.1 2.1 1.1 28.7 55.3 19.1 － －

    60 歳代 
152 3 2 － 34 85 38 － 1

100.0 2.0 1.3  － 22.4 55.9 25.0 － 0.7

    70 歳以上 
162 1 3 1 36 104 31 － 2

100.0 0.6 1.9 0.6 22.2 64.2 19.1 － 1.2

女性 20 歳代 
55 2 6 4 9 26 16 1 1

100.0 3.6 10.9 7.3 16.4 47.3 29.1 1.8 1.8

    30 歳代 
107 4 4 3 29 55 22 2 －

100.0 3.7 3.7 2.8 27.1 51.4 20.6 1.9 －

    40 歳代  
99 5 8 1 26 50 18 1 －

100.0 5.1 8.1 1.0 26.3 50.5 18.2 1.0 －

    50 歳代  
114 2 3 1 35 58 24 3 1

100.0 1.8 2.6 0.9 30.7 50.9 21.1 2.6 0.9

    60 歳代  
118 4 6 － 25 72 26 － －

100.0 3.4 5.1  － 21.2 61.0 22.0 －  －

    70 歳以上 
149 3 4 3 33 88 36 － 3

100.0 2.0 2.7 2.0 22.1 59.1 24.2 － 2.0

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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【居住地区別、家族構成別】 

■居住地区別でみると、他の地区に比べ、袋井南、浅羽西で「テレビや新聞などで話題になってい

ることを知っている」の割合が高く、約６割となっています。また、笠原で「身近にはいないが、

そうした話を聞いたことがある」の割合が、浅羽南で「経験したり見聞きしたことはない」の割

合が高く、約４割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身、夫婦だけで「テレビや新聞などで話題になっていること

を知っている」の割合が高く、約６割となっています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

調
査
数 

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が 

あ
る 

身
近
に
暴
力
を
受
け
た 

人
が
い
る 

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら 

相
談
さ
れ
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
は
い
な
い
が
、 

そ
う
し
た
話
を
聞
い
た 

こ
と
が
あ
る 

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で 

話
題
に
な
っ
て
い
る
こ
と

を
知
っ
て
い
る 

経
験
し
た
り
見
聞
き
し
た

こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

居
住
地
区
別 

三川 
39 2 － 1 8 16 14 － －

100.0 5.1 － 2.6 20.5 41.0 35.9 － －

山名 
171 3 5 2 35 98 42 1 3

100.0 1.8 2.9 1.2 20.5 57.3 24.6 0.6 1.8

今井 
56 1 4 － 13 30 13 － －

100.0 1.8 7.1 － 23.2 53.6 23.2 － －

袋井北 
191 3 11 3 46 110 36 1 1

100.0 1.6 5.8 1.6 24.1 57.6 18.8 0.5 0.5

袋井西 
117 3 4 3 24 65 27 2 1

100.0 2.6 3.4 2.6 20.5 55.6 23.1 1.7 0.9

袋井東 
113 2 2 2 29 62 21 1 －

100.0 1.8 1.8 1.8 25.7 54.9 18.6 0.9  －

袋井南 
124 3 4 3 24 75 29 － 2

100.0 2.4 3.2 2.4 19.4 60.5 23.4 － 1.6

高南・豊沢 
121 5 8 2 34 59 22 1 1

100.0 4.1 6.6 1.7 28.1 48.8 18.2 0.8 0.8

笠原 
41 1 1 － 16 22 5 1 －

100.0 2.4 2.4 － 39.0 53.7 12.2 2.4 －

浅羽北 
91 1 3 － 22 50 23 1 －

100.0 1.1 3.3 － 24.2 54.9 25.3 1.1 －

浅羽東 
50 1 － 1 15 28 10 1 －

100.0 2.0  － 2.0 30.0 56.0 20.0 2.0 －

浅羽西 
54 1 3 2 10 33 11 1 －

100.0 1.9 5.6 3.7 18.5 61.1 20.4 1.9 －

浅羽南 
61 1 3 － 19 22 23 － －

100.0 1.6 4.9 － 31.1 36.1 37.7 － －

家
族
構
成
別 

単身 
93 3 4 － 21 55 20 － 1

100.0 3.2 4.3 － 22.6 59.1 21.5 － 1.1

夫婦だけ 
234 5 4 1 63 144 42 － 2

100.0 2.1 1.7 0.4 26.9 61.5 17.9  － 0.9

２世帯 
508 10 22 10 133 259 118 6 1

100.0 2.0 4.3 2.0 26.2 51.0 23.2 1.2 0.2

３世帯 
175 5 9 2 34 92 41 1 2

100.0 2.9 5.1 1.1 19.4 52.6 23.4 0.6 1.1

その他 
61 3 5 1 9 34 14 1 2

100.0 4.9 8.2 1.6 14.8 55.7 23.0 1.6 3.3

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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（５）自転車の利用について 

問 12 あなたは、自転車をどのくらい利用しますか。 

■自転車の利用頻度については、「ほとんど利用しない」の割合が 74.6％と最も高くなっています。 

■性別でみると、男性に比べ、女性で「ほとんど利用しない」の割合が高く、約８割となっていま

す。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、30 歳代、40 歳代で「ほとんど利用しない」の割合が高く、８

割を超えています。また、70 歳以上で「ほぼ毎日」「１週間に３日～４日」の割合が高くなって

います。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代、女性の 20 歳代から 50 歳代で「ほとんど利用

しない」の割合が高く、８割代半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日 １週間に３日～４日 １週間に１～２日

１ヶ月に１～２日 ほとんど利用しない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

6.4

6.1

6.4

8.5

3.9

4.7

3.8

5.9

10.9

2.6

2.8

8.7
3.2

3.9

10.5

12.7

4.7
1.0

4.4

6.8

10.1

3.4

4.1
2.8

1.1

1.1

1.6

2.9

3.3

7.0

2.6

1.4

2.2

4.3

4.6

6.2

0.9

1.0

1.8

1.7

8.1

4.9

6.7
3.4

2.1

3.4

1.6

2.9

7.7

7.7

5.1

4.2
2.2

4.3

9.9

9.3

2.8

1.0

1.8

5.1

6.0

9.2

11.3

7.0

10.6

7.3

10.5

10.6

10.3

7.0

23.1

6.9

12.0

14.9

9.9

9.3
1.8

7.5

9.1

7.0

10.2

4.7

74.6

71.4

79.5

77.7

84.4

81.2

79.3

72.9

65.2

66.7

84.7

75.0

72.3

71.7

63.6

85.5

84.1

86.9

85.1

76.3

67.8

1.5

0.5

0.9

0.5

0.5

2.2

1.1

1.2

1.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、袋井東、袋井南で「ほとんど利用しない」の割合が高く、

８割を超えています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、３世帯（祖父母と親と子）で「ほとんど利用しない」の割合が

低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日 １週間に３日～４日 １週間に１～２日

１ヶ月に１～２日 ほとんど利用しない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

6.4

2.6

5.8

8.9

11.0

10.3
0.9

5.6

5.8

4.9

4.4

10.0

9.3
3.3

5.4

3.8

6.7

6.9

11.5

3.4

4.7

5.4
3.1

2.6

0.9

4.0

5.0
2.4

5.5

4.0

5.6

1.1

3.4

2.8

4.0

4.9

4.9

2.6

2.9

5.4

4.2

11.1
2.7

3.2

3.3

2.4

7.7
2.0

7.4

8.2

8.6

7.3
3.5

5.7
3.3

9.2

17.9

9.9

8.9

10.5

9.4

7.1
3.2

8.3

14.6

6.6

14.0

9.3

13.1

4.3

9.0

9.6

10.9

6.6

74.6

76.9

75.4

71.4

70.7

66.7

86.7

82.3

76.9

75.6

75.8

70.0

68.5

73.8

77.4

76.5

76.8

72.0

73.8

1.5

1.2

0.5

1.8

1.6

0.8

1.6

3.2

0.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（６）買い物について 

問 13 あなたが食料品や日用品の買い物において、不便や不安を感じていることはあります

か。（当てはまるもの全て選択） 

■買い物での不便・不安については、「特に不便や不安はない」の割合が 60.8％と最も高く、次い

で「近くにお店がない（なくなった）」の割合が 18.8％、「バスなどの交通の便が悪い（または交

通手段がない）」の割合が 13.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「特に不便や不安はない」の割合が高く、６割台半ばとなっ

ています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

調
査
数 

近
く
に
お
店
が
な
い 

（
な
く
な
っ
た
） 

自
分
で
車
の
運
転
が 

で
き
な
い 

歩
い
て
買
い
物
に
行
く
の
が 

大
変
（
ま
た
は
不
安
） 

バ
ス
な
ど
の
交
通
の
便
が
悪
い

（
ま
た
は
交
通
手
段
が
な
い
）

買
い
物
を
手
伝
っ
て
く
れ
る 

人
が
い
な
い 

介
護
や
育
児
に
よ
っ
て
買
い 

物
に
出
か
け
に
く
く
な
っ
た 

特
に
不
便
や
不
安
は
な
い 

ク
レ
ジ
ッ
ト
決
済
に 

対
応
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

性 

別 

男 性 
611 109 26 75 74 13 8 396 30 11 8

100.0 17.8 4.3 12.3 12.1 2.1 1.3 64.8 4.9 1.8 1.3

女 性 
645 128 54 84 96 16 37 376 23 18 12

100.0 19.8 8.4 13.0 14.9 2.5 5.7 58.3 3.6 2.8 1.9

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 

  

N = 1,274 ％

近くにお店がない（なくなった）

自分で車の運転ができない

歩いて買い物に行くのが大変

（または不安）

バスなどの交通の便が悪い

（または交通手段がない）

買い物を手伝ってくれる人がいない

介護や育児によって買い物に出かけにくく

なった

特に不便や不安はない

クレジット決済に対応していない

その他

無回答

18.8

6.4

12.6

13.5

2.3

3.5

60.8

4.2

2.4

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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【年代別・性・年代別】 

■年代別でみると、他の年代に比べ、70 歳以上で「自分で車の運転ができない」の割合が、20 歳

代、30 歳代で「介護や育児によって買い物に出かけにくくなった」の割合が高くなっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 20 歳代で「歩いて買い物に行くのが大変（または不安）」

の割合が高く、約３割となっています。また、女性の 70 歳以上で「自分で車の運転ができない」

の割合が、女性の 20 歳代で「介護や育児によって買い物に出かけにくくなった」の割合が高く

なっています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

調
査
数 

近
く
に
お
店
が
な
い 

（
な
く
な
っ
た
） 

自
分
で
車
の
運
転
が 

で
き
な
い 

歩
い
て
買
い
物
に
行
く
の
が 

大
変
（
ま
た
は
不
安
） 

バ
ス
な
ど
の
交
通
の
便
が
悪
い

（
ま
た
は
交
通
手
段
が
な
い
）

買
い
物
を
手
伝
っ
て
く
れ
る 

人
が
い
な
い 

介
護
や
育
児
に
よ
っ
て
買
い 

物
に
出
か
け
に
く
く
な
っ
た 

特
に
不
便
や
不
安
は
な
い 

ク
レ
ジ
ッ
ト
決
済
に 

対
応
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

年
代
別 

20 歳代 
94 15 1 17 11 2 12 55 6 － －

100.0 16.0 1.1 18.1 11.7 2.1 12.8 58.5 6.4  －  －

30 歳代 
179 32 4 25 18 5 20 100 10 1 1

100.0 17.9 2.2 14.0 10.1 2.8 11.2 55.9 5.6 0.6 0.6

40 歳代 
191 32 5 17 32 3 8 123 5 4 2

100.0 16.8 2.6 8.9 16.8 1.6 4.2 64.4 2.6 2.1 1.0

50 歳代 
208 42 5 28 30 7 2 134 4 4 1

100.0 20.2 2.4 13.5 14.4 3.4 1.0 64.4 1.9 1.9 0.5

60 歳代 
273 61 17 25 44 4 2 177 10 5 4

100.0 22.3 6.2 9.2 16.1 1.5 0.7 64.8 3.7 1.8 1.5

70 歳以上 
313 56 49 47 37 8 1 183 18 16 11

100.0 17.9 15.7 15.0 11.8 2.6 0.3 58.5 5.8 5.1 3.5

性
・
年
代
別 

男性 20 歳代 
39 6 － 11 5 1 1 24 4 － －

100.0 15.4  － 28.2 12.8 2.6 2.6 61.5 10.3 － －

    30 歳代 
72 13 1 8 6 2 5 40 7 － 1

100.0 18.1 1.4 11.1 8.3 2.8 6.9 55.6 9.7  － 1.4

    40 歳代 
92 12 2 10 15 － 1 63 1 2 1

100.0 13.0 2.2 10.9 16.3  － 1.1 68.5 1.1 2.2 1.1

    50 歳代 
94 20 4 13 10 2 － 61 3 1 1

100.0 21.3 4.3 13.8 10.6 2.1  － 64.9 3.2 1.1 1.1

    60 歳代 
152 32 6 17 21 4 1 103 6 2 1

100.0 21.1 3.9 11.2 13.8 2.6 0.7 67.8 3.9 1.3 0.7

    70 歳以上 
162 26 13 16 17 4 － 105 9 6 4

100.0 16.0 8.0 9.9 10.5 2.5  － 64.8 5.6 3.7 2.5

女性 20 歳代 
55 9 1 6 6 1 11 31 2 － －

100.0 16.4 1.8 10.9 10.9 1.8 20.0 56.4 3.6 － －

    30 歳代 
107 19 3 17 12 3 15 60 3 1 －

100.0 17.8 2.8 15.9 11.2 2.8 14.0 56.1 2.8 0.9  －

    40 歳代 
99 20 3 7 17 3 7 60 4 2 1

100.0 20.2 3.0 7.1 17.2 3.0 7.1 60.6 4.0 2.0 1.0

    50 歳代 
114 22 1 15 20 5 2 73 1 3 －

100.0 19.3 0.9 13.2 17.5 4.4 1.8 64.0 0.9 2.6  －

    60 歳代 
118 29 10 8 22 － 1 73 4 2 3

100.0 24.6 8.5 6.8 18.6  － 0.8 61.9 3.4 1.7 2.5

    70 歳以上 
149 29 36 31 19 4 1 77 9 10 7

100.0 19.5 24.2 20.8 12.8 2.7 0.7 51.7 6.0 6.7 4.7

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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【居住地区別、家族構成別】 

■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川、笠原、浅羽南で「近くにお店がない（なくなった）」

の割合が高く、特に笠原で６割台半ばとなっています。また、三川、今井、浅羽南で「バスなど

の交通の便が悪い（または交通手段がない）」の割合が高く、約３割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、３世帯（祖父母と親と子）で「近くにお店がない（なくなった）」

の割合が高く、２割台半ばとなっています。 

上段：件数 下段：割合（％） 

区分 

調
査
数 

近
く
に
お
店
が
な
い 

（
な
く
な
っ
た
） 

自
分
で
車
の
運
転
が 

で
き
な
い 

歩
い
て
買
い
物
に
行
く
の
が 

大
変
（
ま
た
は
不
安
） 

バ
ス
な
ど
の
交
通
の
便
が
悪
い

（
ま
た
は
交
通
手
段
が
な
い
）

買
い
物
を
手
伝
っ
て
く
れ
る 

人
が
い
な
い 

介
護
や
育
児
に
よ
っ
て
買
い 

物
に
出
か
け
に
く
く
な
っ
た 

特
に
不
便
や
不
安
は
な
い 

ク
レ
ジ
ッ
ト
決
済
に 

対
応
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

居
住
地
区
別 

三川 
39 19 1 7 11 1 1 14 2 2 －

100.0 48.7 2.6 17.9 28.2 2.6 2.6 35.9 5.1 5.1 －

山名 
171 18 12 20 20 4 5 111 12 2 5

100.0 10.5 7.0 11.7 11.7 2.3 2.9 64.9 7.0 1.2 2.9

今井 
56 16 3 9 16 － 2 31 1 1 1

100.0 28.6 5.4 16.1 28.6 － 3.6 55.4 1.8 1.8 1.8

袋井北 
191 11 9 14 12 4 7 144 7 4 －

100.0 5.8 4.7 7.3 6.3 2.1 3.7 75.4 3.7 2.1  －

袋井西 
117 7 8 16 12 4 3 81 5 3 1

100.0 6.0 6.8 13.7 10.3 3.4 2.6 69.2 4.3 2.6 0.9

袋井東 
113 28 7 16 15 2 3 65 4 3 5

100.0 24.8 6.2 14.2 13.3 1.8 2.7 57.5 3.5 2.7 4.4

袋井南 
124 26 8 17 10 5 7 75 6 3 2

100.0 21.0 6.5 13.7 8.1 4.0 5.6 60.5 4.8 2.4 1.6

高南・豊沢 
121 22 13 15 9 3 8 74 4 4 2

100.0 18.2 10.7 12.4 7.4 2.5 6.6 61.2 3.3 3.3 1.7

笠原 
41 27 2 6 6 1 2 12 2 2 －

100.0 65.9 4.9 14.6 14.6 2.4 4.9 29.3 4.9 4.9 －

浅羽北 
91 11 9 11 12 1 1 62 2 2 2

100.0 12.1 9.9 12.1 13.2 1.1 1.1 68.1 2.2 2.2 2.2

浅羽東 
50 11 2 8 11 1 1 31 － 1 －

100.0 22.0 4.0 16.0 22.0 2.0 2.0 62.0  － 2.0 －

浅羽西 
54 10 3 8 13 1 2 32 4 － 1

100.0 18.5 5.6 14.8 24.1 1.9 3.7 59.3 7.4 － 1.9

浅羽南 
61 27 3 7 20 1 1 27 3 2 －

100.0 44.3 4.9 11.5 32.8 1.6 1.6 44.3 4.9 3.3 －

家
族
構
成
別 

単身 
93 20 5 12 16 8 － 48 3 5 3

100.0 21.5 5.4 12.9 17.2 8.6  － 51.6 3.2 5.4 3.2

夫婦だけ 
234 42 18 32 36 2 3 146 10 8 2

100.0 17.9 7.7 13.7 15.4 0.9 1.3 62.4 4.3 3.4 0.9

２世帯 
508 89 26 62 62 12 32 312 22 7 5

100.0 17.5 5.1 12.2 12.2 2.4 6.3 61.4 4.3 1.4 1.0

３世帯 
175 45 11 27 26 4 7 102 10 3 4

100.0 25.7 6.3 15.4 14.9 2.3 4.0 58.3 5.7 1.7 2.3

その他 
61 9 8 5 7 － － 44 3 － －

100.0 14.8 13.1 8.2 11.5 －  － 72.1 4.9 － －

１位：オレンジ、２位：黄色、３位：水色 
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（７）可燃ごみの減量について 

問 14 あなたは、可燃ごみの減量に取り組んでいますか。 

■可燃ごみの減量への取り組みについては、「取り組んでいる」の割合が 46.1％と最も高く、次い

で「今後、取り組んでいきたい」の割合が 32.6％、「取り組むことは考えていない」の割合が 19.7％

となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「取り組むことは考えていない」の割合が高く、２割台半ば

となっています。また、男性に比べ、女性で「今後、取り組んでいきたい」の割合が高く、３割

台半ばとなっています。 

■年代別でみると、年代が上がるにつれ「取り組んでいる」の割合が高くなっています。また、他

の年代に比べ、20 歳代、30 歳代で「取り組むことは考えていない」の割合が高く、３割を超えて

います。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 70 歳以上で「取り組んでいる」の割合が高く、約 7割と

なっています。また、女性の 20 歳代で「今後、取り組んでいきたい」の割合が高く、約 6割とな

っているほか、男性の 30 歳代で「取り組むことは考えていない」の割合が高く、４割台半ばとな

っています。 
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取り組んでいる 今後、取り組んでいきたい

取り組むことは考えていない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

46.1

44.0

48.5

16.0

26.3

40.8

48.1

50.5

66.1

23.1

22.2

31.5

44.7

48.0

61.7

10.9

29.0

49.5

50.9

52.5

70.5

32.6

30.4

35.5

51.1

39.7

36.1

36.1

31.5

21.1

41.0

33.3

37.0

33.0

28.3

23.5

58.2

43.9

35.4

38.6

36.4

18.8

19.7

24.7

15.0

33.0

34.1

23.0

15.9

17.2

9.9

35.9

44.4

31.5

22.3

23.0

12.3

30.9

27.1

15.2

10.5

10.2

7.4

1.6

0.8

0.9

0.7

2.9

0.7

2.5

0.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、今井、袋井東、浅羽西、浅羽南で「今後、取り組んでい

きたい」の割合が高く、約４割となっています。また、三川で「取り組むことは考えていない」

の割合が高く、約３割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「取り組んでいる」の割合が高く、約６割となっていま

す。また、２世帯（親と子）で「今後、取り組んでいきたい」の割合が高く、約４割となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取り組んでいる 今後、取り組んでいきたい

取り組むことは考えていない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

46.1

48.7

52.6

46.4

46.1

51.3

34.5

46.8

48.8

53.7

49.5

50.0

42.6

34.4

57.0

53.0

41.7

41.7

49.2

32.6

23.1

32.2

37.5

29.8

26.5

39.8

34.7

29.8

29.3

33.0

36.0

37.0

42.6

22.6

25.2

38.4

34.9

36.1

19.7

28.2

14.0

14.3

24.1

21.4

25.7

16.9

20.7

14.6

16.5

12.0

18.5

23.0

18.3

21.4

19.3

22.3

14.8

1.6

1.2

1.8

0.9

1.6

0.8

2.4

1.1

2.0

1.9

2.2

0.4

0.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（８）防災意識・防災対策等について 

問 15 地震などの災害に備えて、家庭で「非常持ち出し品」を用意していますか。 

（１つ選択） 

■「非常持ち出し品」の用意については、「ある程度用意している」の割合が 60.0％と最も高く、

次いで「今後、用意するつもり」の割合が 28.3％となっています。 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、年代が上がるにつれ「ある程度用意している」の割合が高くなっています。ま

た、他の年代に比べ、20 歳代で「今後、用意するつもり」の割合が高く、約５割となっています。 

■性・年代別でみると、男女とも年代が上がるにつれ「ある程度用意している」の割合が高くなる

傾向がみられます。また、他に比べ、女性の 20 歳代、30 歳代で「今後、用意するつもり」の割

合が高く、約５割となっています。 
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十分用意している ある程度用意している

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

4.7

6.1
3.4

8.5
1.7

4.7
1.9

4.8

7.3

12.8
1.4

6.5
3.2

7.2

6.8

5.5
1.9

3.0

0.9

1.7

7.4

60.0

58.9

61.7

34.0

48.6

57.1

64.9

67.4

68.1

30.8

45.8

52.2

64.9

64.5

66.7

36.4

50.5

61.6

64.9

70.3

69.8

28.3

27.2

30.2

47.9

46.4

31.9

26.4

23.4

16.6

46.2

44.4

32.6

24.5

22.4

17.9

49.1

47.7

31.3

28.1

25.4

15.4

5.4

7.0

3.9

9.6
2.8

5.8

6.7

4.4

5.4

10.3

6.9

8.7

7.4

5.9

6.2

9.1

3.0

6.1
2.5

4.7

1.6

0.8

0.8

0.6

0.5

2.6

1.4

2.5

1.0

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



40 

 

■居住地区別でみると、他の地区に比べ、笠原、浅羽北で「ある程度用意している」の割合が高く、

７割を超えています。また、今井、浅羽西、浅羽南で「今後、用意するつもり」の割合が高く、

約４割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「用意する気はない」の割合が高く、約２割となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

4.7

10.3

5.3
1.8

7.9

5.1

4.4

4.8

5.0
2.4

2.2

4.0
1.9

3.3

4.3

5.1

3.9

4.6

8.2

60.0

61.5

62.6

55.4

61.8

58.1

51.3

58.9

65.3

70.7

74.7

66.0

57.4

50.8

38.7

60.3

61.0

65.1

57.4

28.3

20.5

26.9

37.5

25.7

29.1

35.4

29.0

24.8

22.0

16.5

28.0

37.0

39.3

32.3

31.2

29.9

26.9

26.2

5.4

7.7
3.5

5.4

4.2

6.0

8.0

6.5

5.0

4.9

5.5
2.0

1.9

6.6

22.6
3.0

4.3
2.9

8.2

1.6

1.8

0.5

1.7

0.9

0.8

1.1

1.9

2.2

0.4

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意している ある程度用意している

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答
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問 16 あなたの家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。（１つ選択） 

■家具の固定については、「一部は固定済み」の割合が 53.0％と最も高く、次いで「今後、固定す

る予定」の割合が 18.1％、「固定する気はない」の割合が 12.2％となっています。 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、20 歳代で「今後、固定する予定」「固定する気はない」の割

合が高くなっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 20 歳代、女性の 20 歳代で「今後、固定する予定」の割

合が高く、約３割となっています。また、女性の 20 歳代で「固定する気はない」の割合が高く、

２割を超えています。 
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全て固定済み

一部は固定済み

今後、固定する予定

固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

8.4

7.9

9.1

3.2

1.7

6.3

10.6

9.9

12.8

2.6

2.8

2.2

10.6

9.2

11.7

3.6
0.9

10.1

10.5

11.0

14.1

53.0

51.1

55.3

41.5

51.4

56.5

51.4

57.9

53.7

51.3

41.7

53.3

53.2

53.3

50.6

34.5

57.9

59.6

50.0

62.7

56.4

18.1

19.5

17.2

30.9

26.3

16.2

17.3

16.1

13.4

28.2

26.4

19.6

13.8

20.4

16.7

32.7

26.2

13.1

20.2

11.0

10.1

12.2

14.6

9.9

18.1

12.3

13.1

15.4

10.6

8.9

10.3

18.1

18.5

19.1

13.2

10.5

23.6

8.4

8.1

12.3

7.6

7.4

6.4

6.1

6.8

6.4

8.4

6.8

4.8

4.0

8.3

7.7

11.1

4.3

3.2

2.6

9.3

5.5

6.5

9.1

6.1

5.9

7.4

2.0

1.0

1.6

1.0

0.5

1.5

2.9

2.2

1.3

1.2

0.9

1.7

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川、今井、袋井南、浅羽北、浅羽西で「一部は固定済

み」の割合が高く、約６割となっています。また、浅羽東で「今後、固定する予定」の割合が高

く、約３割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、３世帯（祖父母と親と子）で「一部は固定済み」の割合が高く、

約６割となっています。また、単身で「固定する気はない」の割合が高く、約３割となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全て固定済み

一部は固定済み

今後、固定する予定

固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

8.4

10.3

12.3

10.7

6.3

8.5

6.2

6.5

9.1

7.3

8.8

14.0

5.6

9.8

6.5

11.5

7.1

10.3
3.3

53.0

59.0

52.6

57.1

55.5

54.7

51.3

57.3

47.1

53.7

60.4

48.0

63.0

47.5

31.2

49.6

54.1

62.9

54.1

18.1

12.8

15.8

8.9

20.4

22.2

20.4

16.9

18.2

17.1

9.9

28.0

14.8

19.7

18.3

19.7

19.1

12.6

21.3

12.2

12.8

9.4

17.9

12.0

11.1

11.5

12.9

14.9

12.2

14.3
2.0

7.4

11.5

33.3

12.0

11.8

5.7

13.1

6.4

5.1

9.4

5.4

4.7
3.4

8.0

4.0

7.4

9.8

5.5

8.0

7.4

9.8

8.6

6.0

7.1

6.9

4.9

2.0

0.6

1.0

2.7

2.4

3.3

1.1

1.9

1.6

2.2

1.3

0.8

1.7

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 17 あなたの家庭では、住宅用火災警報器を取り付けてありますか。（１つ選択） 

■住宅用火災警報器の取り付けについては、「取り付けてある」の割合が 67.7％、「取り付けていな

い」の割合が 30.7％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「取り付けていない」の割合が高く、３割台半ばとなってい

ます。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、30 歳代で「取り付けてある」の割合が高く、約９割となって

います。また、50 歳代以上で「取り付けていない」の割合が高く、約４割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代、40 歳代、女性の 30 歳代で「取り付けてある」

の割合が高く、特に女性の 30 歳代で約９割となっています。また、男性の 60 歳代で「取り付け

ていない」の割合が高く、４割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取り付けてある 取り付けていない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

67.7

65.3

70.7

75.5

88.3

73.8

61.5

60.1

62.3

71.8

83.3

79.3

59.6

55.3

60.5

78.2

91.6

68.7

63.2

66.1

63.8

30.7

34.2

28.1

23.4

11.2

25.7

37.5

39.9

36.1

28.2

16.7

19.6

40.4

44.7

38.3

20.0

7.5

31.3

35.1

33.9

34.2

1.6

0.5

1.2

1.1

0.6

0.5

1.0

1.6

1.1

1.2

1.8

0.9

1.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、袋井北で「取り付けてある」の割合が高く、７割台半ば

となっています。また、袋井東、笠原、浅羽北で「取り付けていない」の割合が高く、約４割と

なっています。 

■家族構成別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取り付けてある 取り付けていない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

67.7

69.2

70.8

69.6

75.4

63.2

61.9

71.8

62.8

58.5

61.5

66.0

66.7

73.8

68.8

66.7

70.9

66.9

67.2

30.7

30.8

28.7

30.4

24.1

35.9

37.2

27.4

35.5

41.5

38.5

34.0

31.5

26.2

30.1

32.9

28.5

31.4

32.8

1.6

0.6

0.5

0.9

0.9

0.8

1.7

1.9

1.1

0.4

0.6

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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作動確認の有無（住宅用火災警報器を設置している人） 

■作動確認については、「確認している」の割合が 43.7％、「確認していない」の割合が 51.6％とな

っています。 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、70 歳以上で「確認している」の割合が高く、５割台半ばとな

っています。また、40 歳代、50 歳代で「確認していない」の割合が高く、約６割となっていま

す。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 70 歳以上で「確認している」の割合が高く、６割台半ば

となっています。また、女性の 50 歳代で「確認していない」の割合が高く、約７割となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 862

男　性 399

女　性 456

20歳代 71

30歳代 158

40歳代 141

50歳代 128

60歳代 164

70歳以上 195

男性　20歳代 28

　　　　30歳代 60

　　　　40歳代 73

　　　　50歳代 56

　　　　60歳代 84

　　　　70歳以上 98

女性　20歳代 43

　　　　30歳代 98

　　　　40歳代 68

　　　　50歳代 72

　　　　60歳代 78

　　　　70歳以上 95

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

43.7

42.9

44.3

45.1

43.7

32.6

35.2

44.5

56.4

39.3

45.0

32.9

42.9

45.2

48.0

48.8

42.9

32.4

29.2

42.3

64.2

51.6

52.1

51.3

49.3

53.2

63.1

60.9

51.2

36.9

53.6

48.3

63.0

51.8

52.4

45.9

46.5

56.1

63.2

68.1

51.3

28.4

4.6

5.0

4.4

5.6

3.2

4.3

3.9

4.3

6.7

7.1

6.7

4.1

5.4

2.4

6.1

4.7

1.0

4.4

2.8

6.4

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

確認している 確認していない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、袋井東で「確認している」の割合が高く、約６割となっ

ています。また、三川、浅羽西、浅羽南で「確認していない」の割合が高く、６割台半ばとなっ

ています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、３世帯（祖父母と親と子）で「確認している」の割合が低くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

確認している 確認していない 無回答

N =
全

体
全　体 862

三川 27

山名 121

今井 39

袋井北 144

袋井西 74

袋井東 70

袋井南 89

高南・豊沢 76

笠原 24

浅羽北 56

浅羽東 33

浅羽西 36

浅羽南 45

単身 64

夫婦だけ 156

２世帯 360

３世帯 117

その他 41

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

43.7

33.3

44.6

33.3

43.1

44.6

57.1

47.2

44.7

25.0

51.8

51.5

30.6

33.3

43.8

46.8

42.2

39.3

43.9

51.6

66.7

51.2

56.4

52.1

48.6

38.6

48.3

51.3

62.5

44.6

48.5

66.7

64.4

48.4

51.3

54.4

53.8

48.8

4.6

4.1

10.3

4.9

6.8

4.3

4.5

3.9

12.5

3.6

2.8

2.2

7.8

1.9

3.3

6.8

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%



48 

 

住宅用火災警報器を設置していない理由（設置していない人） 

■住宅用火災警報器を設置していない理由については、「設置の義務化を知らなかったから」の割

合が 26.1％と最も高く、次いで「取り付けが面倒だから」の割合が 22.0％、「価格が高いから」

の割合が 15.3％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「取り付けが面倒だから」の割合が高くなっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、20 歳代で「設置の義務化を知らなかったから」の割合が高く、

３割台半ばとなっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 20 歳代で「設置の義務化を知らなかったから」の割合が

高く、４割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取り付けが面倒だから 設置の義務化を知らなかったから

価格が高いから その他

無回答

N =
全

体
全  体 391

男　性 209

女　性 181

20歳代 22

30歳代 20

40歳代 49

50歳代 78

60歳代 109

70歳以上 113

男性　20歳代 11

　　　　30歳代 12

　　　　40歳代 18

　　　　50歳代 38

　　　　60歳代 68

　　　　70歳以上 62

女性　20歳代 11

　　　　30歳代 8

　　　　40歳代 31

　　　　50歳代 40

　　　　60歳代 40

　　　　70歳以上 51

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

22.0

25.8

17.7

13.6

20.0

22.4

21.8

23.9

22.1

18.2

25.0

22.2

26.3

26.5

27.4

9.1

12.5

22.6

17.5

20.0

15.7

26.1

23.9

28.2

36.4

20.0

24.5

26.9

28.4

23.0

45.5

25.0

22.2

23.7

25.0

19.4

27.3

12.5

25.8

30.0

32.5

27.5

15.3

13.9

17.1

13.6

10.0

18.4

16.7

16.5

13.3

9.1

8.3

16.7

21.1

16.2

8.1

18.2

12.5

19.4

12.5

17.5

19.6

14.6

13.9

15.5

9.1

30.0

12.2

16.7

15.6

11.5

25.0

11.1

13.2

16.2

12.9

18.2

37.5

12.9

20.0

15.0

9.8

22.0

22.5

21.5

27.3

20.0

22.4

17.9

15.6

30.1

27.3

16.7

27.8

15.8

16.2

32.3

27.3

25.0

19.4

20.0

15.0

27.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、浅羽東で「設置の義務化を知らなかったから」の割合が

高く、約５割となっています。また、袋井南で「取り付けが面倒だから」の割合が高く、約４割

となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、夫婦だけ、３世帯（祖父母と親と子）で「設置の義務化を知ら

なかったから」の割合が高く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取り付けが面倒だから 設置の義務化を知らなかったから

価格が高いから その他

無回答

N =
全

体
全　体 391

三川 12

山名 49

今井 17

袋井北 46

袋井西 42

袋井東 42

袋井南 34

高南・豊沢 43

笠原 17

浅羽北 35

浅羽東 17

浅羽西 17

浅羽南 16

単身 28

夫婦だけ 77

２世帯 145

３世帯 55

その他 20

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

22.0

25.0

18.4

23.5

17.4

16.7

23.8

38.2

16.3

23.5

34.3

17.6

29.4

6.3

14.3

24.7

24.8

23.6

25.0

26.1

25.0

26.5

11.8

26.1

23.8

16.7

23.5

34.9

23.5

25.7

52.9

29.4

25.0

25.0

33.8

22.8

29.1

30.0

15.3

16.7

16.3

17.6

10.9

26.2

23.8

5.9

7.0

23.5

11.4

5.9

17.6

18.8

10.7

13.0

15.2

18.2

15.0

14.6

25.0

14.3

17.6

15.2

11.9

9.5

11.8

14.0

23.5

17.1

11.8

23.5

6.3

32.1

14.3

13.1

10.9

10.0

22.0

8.3

24.5

29.4

30.4

21.4

26.2

20.6

27.9

5.9

11.4

11.8

43.8

17.9

14.3

24.1

18.2

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（９）ラグビーワールドカップ 2019 開催について 

問 18 あなたは、エコパスタジアムがラグビーワールドカップの開催地になっていることを

知っていますか。 

■ラグビーワールドカップの開催地については、「知っている」の割合が 89.5％、「知らない」の割

合が 9.1％となっています。 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、40 歳代で「知っている」の割合が高く、９割台半ばとなって

います。また、20 歳代で「知らない」の割合が高く、約２割となっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 20 歳代で「知らない」の割合が高く、２割台半ばとなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

89.5

90.7

89.8

76.6

91.1

95.3

89.4

93.8

88.2

74.4

87.5

91.3

91.5

94.7

91.4

78.2

93.5

99.0

87.7

93.2

84.6

9.1

8.8

9.5

23.4

8.9

4.7

10.6

6.2

9.3

25.6

12.5

8.7

8.5

5.3

6.8

21.8

6.5
1.0

12.3

6.8

12.1

1.4

0.5

0.8

2.6

1.9

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、浅羽北で「知っている」の割合が高く、ほぼ 100％とな

っています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「知らない」の割合が高く、約２割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている 知らない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

89.5

89.7

92.4

87.5

91.6

82.1

86.7

92.7

95.9

95.1

98.9

88.0

85.2

86.9

79.6

91.0

90.6

93.7

90.2

9.1

10.3

6.4

12.5

7.9

16.2

12.4

6.5

4.1

4.9
1.1

12.0

14.8

13.1

19.4

9.0

9.1

5.7

8.2

1.4

1.2

0.5

1.7

0.9

0.8

1.1

0.4

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 19 あなたは、ラグビーのルールを知っていますか。 

■ラグビーのルールの認知度については、「知らない」の割合が 59.4％と最も高く、次いで「少し

は知っている」の割合が 27.3％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で「おおよそ知っている」「少しは知っている」の割合が高くな

っています。また、男性に比べ、女性で「知らない」の割合が高くなっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、30 歳代で「知らない」の割合が高く、６割台半ばとなってい

ます。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 30 歳代、60 歳代で「知らない」の割合が高く、７割台

半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている おおよそ知っている 少しは知っている

知らない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

3.1

5.6
0.9

3.2

1.1

2.1

5.3

4.4
2.6

7.7
2.8

4.3

8.5

7.9
3.1

2.6

2.0

9.0

14.2

4.0

10.6

6.7

8.4

10.1

11.0

7.3

15.4

11.1

13.0

20.2

15.8

11.1

7.3

3.7

4.0
1.8

4.2
3.4

27.3

31.9

23.3

29.8

25.7

34.6

26.9

24.2

26.8

28.2

34.7

40.2

30.9

27.6

31.5

30.9

19.6

29.3

23.7

19.5

22.1

59.4

48.1

71.3

56.4

65.9

55.0

57.7

60.4

62.3

48.7

51.4

42.4

40.4

48.7

53.7

61.8

75.7

66.7

71.9

76.3

71.1

1.1

0.2

0.5

0.6

1.0

0.6

0.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、浅羽南で「知らない」の割合が高く、約 8割となってい

ます。 

■家族構成別でみると、他に比べ、３世帯（祖父母と親と子）で「知らない」の割合が高く、約７

割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている おおよそ知っている 少しは知っている

知らない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

3.1

2.3

1.8

4.2
3.4

5.3
2.4

3.3

2.4

3.3

4.0

5.6
1.6

6.5
3.0

3.0

2.3

1.6

9.0

7.7

8.8

8.9

12.0

7.7

8.8

7.3

9.9

4.9

15.4

4.0

9.3

6.6

11.8

11.1

9.4

8.0

6.6

27.3

28.2

28.1

28.6

28.8

28.2

22.1

32.3

29.8

26.8

34.1

22.0

22.2

13.1

36.6

30.3

28.0

21.1

23.0

59.4

64.1

59.6

60.7

55.0

59.8

63.7

57.3

57.0

65.9

47.3

70.0

63.0

78.7

44.1

55.6

59.4

68.0

67.2

1.1

1.2

0.9

0.8

1.1

0.2

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 20 あなたは、ラグビーを会場で観戦したことがありますか。 

■ラグビー観戦の有無については、「ある」の割合が 11.9％、「ない」の割合が 87.0％となっていま

す。 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、40 歳代、50 歳代で「ある」の割合が高く、約２割となってい

ます。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 40 歳代、50 歳代、女性の 40 歳代で「ある」の割合が高

く、約２割となっています。また、女性の 70 歳以上で「ない」の割合が高く、９割台半ばとなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

11.9

13.6

10.2

11.7

9.5

17.8

18.3

11.0

6.4

15.4

12.5

17.4

21.3

9.9

10.5

9.1

7.5

18.2

15.8

11.9
2.0

87.0

86.3

89.3

88.3

90.5

82.2

81.7

89.0

92.3

84.6

87.5

82.6

78.7

90.1

88.9

90.9

92.5

81.8

84.2

88.1

96.0

1.1

0.2

0.5

1.3

0.6

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、袋井南で「ある」の割合が高く、約２割となっています。 

■家族構成別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある ない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

11.9

10.3

7.0

3.6

14.1

12.0

10.6

21.0

15.7

17.1

15.4

8.0

9.3

4.9

14.0

14.5

11.8

9.7

14.8

87.0

89.7

92.4

96.4

85.9

87.2

89.4

78.2

84.3

82.9

83.5

92.0

90.7

95.1

84.9

85.5

88.2

89.1

83.6

1.1

0.6

0.9

0.8

1.1

1.1

1.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 21 あなたは、エコパスタジアムでの４試合のいずれかを観戦したいと思いますか。 

■ラグビーワールドカップの観戦希望については、「思う」の割合が 30.8％、「思わない」の割合が

67.7％となっています。 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、年代が下がるにつれ「思う」の割合が高くなる傾向がみられます。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 20 歳代、女性の 30 歳代で「思う」の割合が高く、約４

割となっています。また、女性の 70 歳以上で「思わない」の割合が高く、７割台半ばとなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う 思わない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

30.8

31.1

30.7

38.3

36.3

33.5

35.1

28.6

23.3

41.0

31.9

33.7

36.2

28.9

25.9

36.4

39.3

33.3

34.2

28.0

20.1

67.7

68.4

68.4

61.7

63.7

66.0

64.9

71.4

74.1

59.0

68.1

66.3

63.8

71.1

72.2

63.6

60.7

65.7

65.8

72.0

76.5

1.5

0.5

0.9

0.5

2.6

1.9

1.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川、袋井北、高南・豊沢で「思う」の割合が高く、約

４割となっています。また、浅羽西、浅羽南で「思わない」の割合が高く、約８割となっていま

す。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で「思う」の割合が高く、３割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う 思わない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

30.8

38.5

29.8

21.4

38.2

30.8

24.8

36.3

37.2

26.8

36.3

24.0

18.5

16.4

36.6

31.6

31.9

28.6

29.5

67.7

61.5

69.6

78.6

60.7

68.4

74.3

62.1

62.8

73.2

62.6

76.0

81.5

83.6

61.3

68.4

68.1

70.3

68.9

1.5

0.6

1.0

0.9

0.9

1.6

1.1

2.2

1.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（10）袋井市全般について 

問 22 袋井市が住みやすいところだと思いますか。 

■住みやすさについては、「思う」と「やや思う」をあわせた“思う”の割合が 65.9％、「あまり思

わない」と「思わない」をあわせた“思わない”の割合が 8.9％となっています。 

■性別でみると、男性に比べ、女性で“思う”の割合が高く、約７割となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、20 歳代、30 歳代で“思う”の割合が高く、７割を超えていま

す。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 20 歳代、女性の 30 歳代で“思う”の割合が高く、７割

台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

32.8

32.6

33.5

28.7

33.0

30.4

30.3

30.8

39.9

41.0

31.9

31.5

35.1

27.6

34.6

20.0

33.6

29.3

26.3

35.6

45.6

33.1

31.1

35.7

45.7

39.7

34.0

34.6

30.4

27.5

35.9

37.5

29.3

36.2

26.3

29.6

52.7

41.1

38.4

33.3

35.6

24.8

24.2

26.7

22.2

20.2

18.4

26.2

24.5

28.6

24.3

23.1

18.1

28.3

20.2

34.2

27.2

18.2

18.7

24.2

28.1

20.3

21.5

6.2

6.4

6.0

2.1

5.6

6.8

8.2

8.1

4.5

8.3

6.5

6.4

7.9

5.6
3.6

3.7

7.1

9.6

8.5
3.4

2.7

3.1

2.3

3.2

3.4

2.6

2.4

2.2

2.9

4.2

4.3
2.1

3.9
2.5

5.5
2.8

1.0

2.6

3.4

1.0

0.2

0.3

1.0

0.6

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、袋井北、袋井南、高南・豊沢で“思う”の割合が高く、

特に高南・豊沢で８割台半ばとなっています。また、浅羽南で“思わない”の割合が高く、２割

台半ばとなっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、夫婦だけ、２世帯で“思う”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

32.8

33.3

39.8

23.2

44.5

35.9

29.2

27.4

41.3

24.4

25.3

20.0

20.4

19.7

34.4

33.8

31.9

33.1

37.7

33.1

28.2

28.7

35.7

31.4

34.2

31.0

48.4

43.8

29.3

27.5

36.0

29.6

19.7

30.1

33.8

37.6

32.0

27.9

24.2

28.2

24.0

37.5

16.2

21.4

33.6

19.4

9.1

31.7

38.5

28.0

29.6

36.1

21.5

22.6

22.4

26.3

27.9

6.2

7.7
2.9

3.6

5.8

5.1

5.3
1.6

3.3

12.2

7.7

12.0

13.0

18.0

9.7

6.8

6.1

4.6
3.3

2.7

2.6

3.5

2.1

3.4

0.9

2.4

2.5

2.4

1.1

4.0

7.4

6.6

3.2

3.0

2.0

3.4

3.3

1.0

1.2

0.8

1.1

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 23 あなたは、袋井市に住み続けたいと思いますか。 

■定住希望については、「住み続けたい」と「できれば住み続けたい」をあわせた“住み続けたい”

の割合が 72.0％、「どちらともいえない」の割合が 21.8％、「できれば住み続けたくない」と「住

み続けたくない」をあわせた“住み続けたくない”の割合が 5.1％となっています。 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、70 歳以上で“住み続けたい”の割合が高く、約８割となって

います。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 70 歳以上で“住み続けたい”の割合が高く、８割台半ば

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

住み続けたい できれば住み続けたい

どちらともいえない できれば住み続けたくない

住み続けたくない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

40.7

41.6

40.6

25.5

33.0

33.5

35.6

40.3

58.8

25.6

34.7

34.8

42.6

39.5

53.7

25.5

31.8

32.3

29.8

42.4

63.8

31.3

31.3

31.9

34.0

34.6

36.6

32.2

33.3

24.3

35.9

34.7

32.6

27.7

34.9

26.5

32.7

34.6

40.4

36.0

31.4

22.1

21.8

21.8

22.0

30.9

26.3

24.6

25.5

20.9

14.1

33.3

23.6

26.1

24.5

18.4

17.3

29.1

28.0

23.2

26.3

22.9

10.7

3.1

2.6

3.7

4.3

4.5
2.6

4.8
3.3

1.3

2.6

2.8

3.3

2.1

3.9
1.2

5.5

5.6
2.0

7.0
2.5

1.3

2.0

2.8

1.2

5.3
1.7

2.1

1.9

2.2

1.0

2.6

4.2
3.3

3.2

3.3

1.2

7.3

1.0

0.9

0.8

0.7

1.0

0.5

0.5

0.6

1.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川、山名、袋井北、高南・豊沢で“住み続けたい”の

割合が高く、約８割となっています。また、浅羽南で“住み続けたい”の割合が低く、約６割と

なっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、３世帯（祖父母と親と子）で“住み続けたい”の割合が高く、

約８割となっています。また、単身で“住み続けたい”の割合が低く、約６割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

住み続けたい できれば住み続けたい

どちらともいえない できれば住み続けたくない

住み続けたくない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

40.7

59.0

48.5

32.1

42.4

47.0

34.5

43.5

50.4

41.5

37.4

32.0

25.9

27.9

29.0

38.9

40.9

46.3

55.7

31.3

23.1

29.2

32.1

36.1

26.5

32.7

29.8

29.8

31.7

29.7

40.0

38.9

32.8

30.1

32.1

31.3

33.1

27.9

21.8

12.8

19.3

35.7

15.2

17.1

30.1

22.6

17.4

19.5

26.4

26.0

22.2

29.5

32.3

23.1

23.4

14.9

13.1

3.1

2.6

0.6

4.7

7.7
1.8

1.6

2.4

5.5

7.4

6.6

3.2

3.8
2.6

4.0
1.6

2.0

1.8

1.6

1.7

0.9

1.6

2.5

4.9
1.1

2.0

5.6
3.3

4.3
2.1

1.8

0.6

1.6

1.0

2.6

0.6

0.8

1.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 24 満足のいく雇用機会に恵まれていると思いますか。 

■雇用機会の満足度については、「思う」と「やや思う」をあわせた“思う”の割合が 35.3％、「ど

ちらともいえない」の割合が 40.6％、「あまり思わない」と「思わない」をあわせた“思わない”

の割合が 21.0％となっています。 

■性別でみると、女性に比べ、男性で“思う”の割合が高く、約４割となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、20 歳代から 40 歳代で“思う”の割合が高く、約４割となっ

ています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代で“思う”の割合が高く、５割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

11.6

13.4

9.6

11.7

13.4

12.0

11.5

9.5

11.8

15.4

19.4

13.0

16.0

11.2

11.1

9.1

9.3

11.1

7.9

6.8

12.8

23.7

24.7

22.8

25.5

26.3

26.2

23.6

22.7

21.1

25.6

30.6

26.1

23.4

24.3

22.2

25.5

23.4

26.3

23.7

21.2

19.5

40.6

38.3

42.8

43.6

41.3

35.1

40.4

42.9

41.5

41.0

33.3

31.5

38.3

40.1

42.0

45.5

46.7

38.4

42.1

45.8

40.9

15.3

14.4

16.4

14.9

11.7

18.8

17.8

15.8

13.4

10.3

8.3

17.4

16.0

14.5

15.4

18.2

14.0

20.2

19.3

17.8

11.4

5.7

6.7

4.7

3.2

6.1

6.3

5.3

7.3

4.2

7.7

5.6

9.8

6.4

8.6

3.7

6.5
3.0

4.4

5.9

4.7

3.1

2.5

3.7

1.1

1.1

1.6

1.4

1.8

8.0

2.8

2.2

1.3

5.6

1.8

1.0

2.6

2.5

10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川、山名、袋井南、笠原で“思う”の割合が高く、約

４割となっています。また、浅羽西、浅羽南で“思わない”の割合が高く、約３割となっていま

す。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で“思わない”の割合が高く、２割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区

別

家

族

構

成

別

11.6

20.5

15.8

8.9

13.1

8.5

10.6

11.3

11.6

12.2

5.5

8.0

13.0

8.2

14.0

13.2

9.6

13.7

9.8

23.7

20.5

28.1

19.6

22.5

19.7

21.2

32.3

24.8

31.7

26.4

26.0

13.0

14.8

12.9

23.9

25.2

24.0

24.6

40.6

33.3

40.4

53.6

37.7

40.2

44.2

34.7

42.1

31.7

50.5

36.0

44.4

41.0

39.8

38.5

42.7

42.9

36.1

15.3

15.4

8.8

16.1

17.8

17.9

15.0

14.5

12.4

17.1

11.0

18.0

20.4

26.2

20.4

15.0

15.2

10.3

14.8

5.7

10.3

5.8
1.8

5.8

8.5

4.4
2.4

7.4

7.3
3.3

8.0

7.4

4.9

6.5

6.8

5.3

6.3

6.6

3.1

1.2

3.1

5.1

4.4

4.8

1.7

3.3

4.0

1.9

4.9

6.5

2.6

2.0

2.9

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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問 25 子どもを生み育てやすい環境が整っていると思いますか。 

■子どもを生み育てやすい環境については、「思う」と「やや思う」をあわせた“思う”の割合が

45.1％、「どちらともいえない」の割合が 36.7％、「あまり思わない」と「思わない」をあわせた

“思わない”の割合が 14.4％となっています。 

■性別でみると、男性に比べ、女性で“思う”の割合が高く、約５割となっています。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、30 歳代で“思う”の割合が高く、５割を超えています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 30 歳代で“思う”の割合が高く、約６割となっていま

す。また、男性の 40 歳代で“思わない”の割合が高く、２割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代

別

12.7

12.8

12.6

6.4

15.1

14.1

7.7

10.3

17.9

5.1

13.9

15.2

9.6

9.9

17.3

7.3

15.9

13.1

6.1

11.0

18.1

32.4

29.3

35.3

33.0

38.0

33.0

32.7

32.6

28.1

35.9

33.3

27.2

34.0

28.9

24.7

30.9

41.1

38.4

31.6

38.1

32.2

36.7

39.8

34.6

46.8

31.3

33.0

42.3

39.6

34.8

46.2

34.7

29.3

39.4

44.7

42.0

47.3

29.0

36.4

44.7

33.1

26.8

10.9

11.5

9.8

9.6

10.1

14.1

12.0

11.4

7.3

12.8

11.1

18.5

12.8

11.2

6.8

7.3

9.3

10.1

11.4

10.2

8.1

3.5

3.9
3.1

3.2

5.0

3.7
3.4

4.0
2.2

5.6

6.5

4.3

3.9
2.5

5.5

4.7
1.0

2.6

4.2
2.0

3.8

2.8

4.7

1.1

0.6

2.1

1.9

2.2

9.6

1.4

3.3

1.3

6.8

1.8

1.0

3.5

3.4

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、山名で“思う”の割合が高く、５割台半ばとなっていま

す。また、浅羽南で“思わない”の割合が高く、約３割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で“思う”の割合が低く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

12.7

15.4

20.5

10.7

21.5

12.0

8.0

10.5

9.1

9.8

7.7
2.0

9.3

8.2

9.7

9.4

13.6

13.1

24.6

32.4

30.8

34.5

33.9

26.2

29.1

31.9

41.1

41.3

29.3

36.3

36.0

24.1

19.7

20.4

31.2

35.2

33.1

21.3

36.7

41.0

32.2

35.7

36.6

36.8

42.5

32.3

33.9

43.9

35.2

46.0

50.0

37.7

48.4

41.5

34.8

35.4

32.8

10.9

7.7

9.4

17.9

9.4

12.8

11.5

8.1

9.1

9.8

13.2

6.0

9.3

19.7

11.8

9.8

11.2

10.3

8.2

3.5

5.1
2.3

2.1

5.1
1.8

1.6

4.1

7.3
3.3

6.0

5.6

9.8

3.2

5.6
2.4

5.1
3.3

3.8

1.2

1.8

4.2

4.3

4.4

6.5

2.5

4.4

4.0

1.9

4.9

6.5

2.6

2.8

2.9

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 26 地域の絆や支え合いの仕組みが形成されていると思いますか。 

■地域の絆や支え合いについては、「思う」と「やや思う」をあわせた“思う”の割合が 41.9％、

「どちらともいえない」の割合が 36.3％、「あまり思わない」と「思わない」をあわせた“思わ

ない”の割合が 18.8％となっています。 

■性別でみると、大きな差異はみられません。 

■年代別でみると、他の年代に比べ、70 歳以上で“思う”の割合が高く、約５割となっています。

また、20 歳代、60 歳代で“思わない”の割合が高く、２割台半ばとなっています。 

■性・年代別でみると、他に比べ、女性の 70 歳以上で“思う”の割合が高く、約５割となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =
全

体
全  体 1,274

男　性 611

女　性 645

20歳代 94

30歳代 179

40歳代 191

50歳代 208

60歳代 273

70歳以上 313

男性　20歳代 39

　　　　30歳代 72

　　　　40歳代 92

　　　　50歳代 94

　　　　60歳代 152

　　　　70歳以上 162

女性　20歳代 55

　　　　30歳代 107

　　　　40歳代 99

　　　　50歳代 114

　　　　60歳代 118

　　　　70歳以上 149

性

別

年

代

別

性

・

年

代
別

9.3

10.3

8.4

6.4

7.8

11.0

5.8

5.5

15.7

5.1

12.5

10.9

7.4

6.6

15.4

7.3

4.7

11.1

4.4

4.2

16.1

32.6

32.4

32.7

25.5

34.6

33.5

30.8

34.1

32.9

15.4

31.9

31.5

34.0

37.5

31.5

32.7

36.4

35.4

28.1

30.5

33.6

36.3

34.0

38.6

42.6

41.3

34.6

44.2

34.4

28.8

53.8

33.3

34.8

37.2

30.9

30.2

34.5

46.7

34.3

50.0

39.0

27.5

14.8

16.0

13.5

18.1

9.5

16.2

12.5

20.1

13.1

17.9

12.5

16.3

16.0

18.4

14.8

18.2

7.5

16.2

9.6

21.2

11.4

4.0

4.7
3.4

6.4

6.1
3.1

4.8

4.0
2.2

7.7

8.3

4.3

5.3

5.3
1.9

5.5

4.7
2.0

4.4
2.5

2.7

3.0

2.5

3.4

1.1

0.6

1.6

1.9

1.8

7.3

1.4

2.2

1.3

6.2

1.8

1.0

3.5

2.5

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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■居住地区別でみると、他の地区に比べ、三川で“思う”の割合が高く、約６割となっています。

また、袋井西で“思わない”の割合が高く、約３割となっています。 

■家族構成別でみると、他に比べ、単身で“思う”の割合が低く、約３割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

 N =
全

体
全　体 1,274

三川 39

山名 171

今井 56

袋井北 191

袋井西 117

袋井東 113

袋井南 124

高南・豊沢 121

笠原 41

浅羽北 91

浅羽東 50

浅羽西 54

浅羽南 61

単身 93

夫婦だけ 234

２世帯 508

３世帯 175

その他 61

居

住

地

区
別

家

族

構

成
別

9.3

17.9

13.5

5.4

14.7

9.4

4.4

6.5

5.8

14.6

5.5

6.0

9.3

4.9

8.6

9.0

7.7

11.4

9.8

32.6

43.6

31.6

32.1

31.9

26.5

31.9

37.9

38.0

29.3

29.7

40.0

38.9

26.2

20.4

31.2

35.8

31.4

39.3

36.3

25.6

31.0

42.9

35.1

32.5

46.0

40.3

38.0

43.9

36.3

30.0

25.9

39.3

39.8

34.2

36.2

37.7

32.8

14.8

10.3

17.5

17.9

12.0

23.1

11.5

8.1

9.9

9.8

19.8

16.0

22.2

18.0

18.3

17.9

15.0

12.0

8.2

4.0

2.6

4.1

3.1

5.1
1.8

2.4

6.6
2.4

5.5

8.0

3.7

6.6

7.5

6.0
3.3

4.0
3.3

3.0

2.3

1.8

3.1

3.4

4.4

4.8

1.7

3.3

4.9

5.4

1.7

2.0

3.4

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（11）袋井市のまちづくりについて 

問 27 第２次袋井市総合計画に基づき実施する６政策２７の取組について、あなたが感じ

る現状の評価（満足度）と重要度について、それぞれ１つずつ選び○をつけて下さい。 

①満足度 

■『安全な水の安定供給』、『消防・救急救助体制の充実』で「満足」と「やや満足」をあわせた“満

足”の割合が高く、約５割となっています。また、『誰もが移動しやすいまちづくり』で「やや不

満」と「不満」をあわせた“不満”の割合が高く、約５割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =1,274

市民総参加で子育て環境の充実

教養ゆたかな人づくり

生涯しあわせに暮らす健康づくりの推進

未来に輝く若者の育成

いきいきと暮らせる健康長寿の推進

安心できる地域医療の充実

自分らしく暮らせる障がい者支援の推進

雇用環境の充実

親しみやすい市民スポーツの推進

暮らしたくなる都市拠点の創出

誰もが移動しやすいまちづくり

花と緑と水のまちづくり

恵みある河川・海岸づくり

豊かな環境の醸成と継承

生活を快適にするＩＣＴ環境の構築

産業の新たな展開の推進

戦略的な観光の推進

経営力の高い農業の振興

魅力的な商業の振興

多様な文化の創造

共生社会の確立

地震災害に強いまちづくりの推進

治水・治山対策の推進

交通安全・防犯対策の推進

消防・救急救助体制の充実

安全な水の安定供給

市民と行政の協働によるまちづくり

7.5
3.4

4.1

6.0

5.5

8.3

3.9

6.5

4.0

4.9

8.9

6.8

7.1
3.4

4.0

4.9

4.9
2.7

3.2

8.6

5.0

7.8

9.9

14.1

6.5
3.2

4.5

31.6

21.0

25.7

32.9

26.5

29.8

19.4

27.9

22.3

19.9

36.0

28.2

33.8

14.1

16.1

26.1

22.2

12.3

16.5

34.1

22.5

32.9

37.4

33.7

29.2

20.5

20.1

14.2

17.4

18.2

15.3

17.7

20.6

17.0

15.9

23.2

23.9

16.1

17.5

19.7

16.8

19.0

20.3

18.1

23.8

20.1

16.2

18.4

19.3

12.9

12.1

17.1

14.7

19.2

5.0

5.4

5.0

6.7

6.7

12.3

6.5

5.7

14.7

23.9

8.2

9.3

7.3

9.4

10.2

8.3

8.3

16.7

10.1

8.4

7.2

6.4

4.3

5.7

6.7

5.3

6.2

38.1

49.0

43.1

36.1

40.3

25.2

50.1

40.3

32.3

23.9

27.9

35.5

29.2

52.4

47.1

37.0

43.2

40.9

46.4

29.8

43.4

30.7

32.8

32.3

38.3

53.5

47.3

3.5

3.8

3.8

3.0

3.2

3.7

3.1

3.6

3.5

3.5

2.8

2.7

2.9

4.0

3.6

3.4

3.3

3.5

3.7

2.8

3.4

2.8

2.7

2.2

2.2

2.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満

不満 わからない 無回答

得点結果 

0.19 

-0.01

0.06 

0.14 

0.06 

0.01 

-0.03

0.12 

-0.17

-0.29

0.16 

0.05 

0.10 

-0.17

-0.15

0.00 

-0.02

-0.35

-0.17

0.14 

0.00 

0.12 

0.28 

0.30 

0.10 

0.02 

-0.02

-0.6 0 0.6 加点方法は、満足=1.0・やや満足＝0.5・やや不満＝－0.5・不満＝－1.0 で算出 
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②重要度 

■『地震災害に強いまちづくりの推進』『安全な水の安定供給』『安心できる地域医療の充実』『消

防・救急救助体制の充実』で「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が高く、７割台

半ばとなっています。また、『多様な文化の創造』『生活を快適にするＩＣＴ環境の構築』で「や

や低い」と「低い」をあわせた“低い”の割合が高く、約４割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =1,274

安全な水の安定供給

市民と行政の協働によるまちづくり

多様な文化の創造

共生社会の確立

魅力的な商業の振興

雇用環境の充実

地震災害に強いまちづくりの推進

治水・治山対策の推進

交通安全・防犯対策の推進

消防・救急救助体制の充実

経営力の高い農業の振興

安心できる地域医療の充実

自分らしく暮らせる障がい者支援の推進

親しみやすい市民スポーツの推進

暮らしたくなる都市拠点の創出

誰もが移動しやすいまちづくり

花と緑と水のまちづくり

恵みある河川・海岸づくり

豊かな環境の醸成と継承

生活を快適にするＩＣＴ環境の構築

産業の新たな展開の推進

戦略的な観光の推進

いきいきと暮らせる健康長寿の推進

市民総参加で子育て環境の充実

未来に輝く若者の育成

教養ゆたかな人づくり

生涯しあわせに暮らす健康づくりの推進

39.6

27.3

16.7

31.0

28.9

43.4

27.7

13.8

26.1

32.1

13.8

17.9

27.3

16.8

25.0

15.9

22.7

17.7

26.9

45.6

35.5

37.5

35.5

41.5

17.0

12.8

23.0

33.3

36.4

41.5

39.6

38.5

32.2

38.8

38.1

36.9

36.7

39.5

39.7

43.2

30.8

34.1

37.0

37.0

34.2

35.6

31.0

32.1

36.3

39.5

34.9

39.8

31.8

34.7

11.1

16.2

22.9

13.7

15.3

10.1

16.8

26.1

18.8

13.9

28.4

24.1

14.1

25.6

19.5

25.6

20.7

25.4

16.9

8.8

13.2

11.6

11.2

10.8

25.0

30.1

22.4

3.8

6.5

6.2

4.6

6.8
3.2

5.1

9.7

7.2

6.5

8.4

7.5

4.9

11.9

8.0

9.2

8.1

10.4

7.8

3.8

6.3

4.2

4.0
3.2

7.6

12.7

7.4

12.2

13.5

12.6

11.2

10.4

11.1

11.6

12.3

10.9

10.8

9.9

10.8

10.4

14.9

13.5

12.3

11.5

12.2

12.8

10.8

13.0

10.4

9.8

9.7

10.6

12.6

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高い やや高い やや低い 低い 無回答

得点結果 

0.53 

0.36 

0.22 

0.44 

0.38 

0.57 

0.38 

0.12 

0.31 

0.41 

0.12 

0.20 

0.41 

0.08 

0.28 

0.14 

0.26 

0.13 

0.33 

0.59 

0.44 

0.51 

0.50 

0.56 

0.18 

0.01 

0.24 

-0.6 0 0.6 加点方法は、高い=1.0・やや高い=0.5・やや低い=-0.5・低い=-1.0 で算出 
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袋井市のまちづくりに対する満足度・重要度の散布図 

散布図の右上には、重要度が高く、かつ満足度も高い項目が位置し、今後も維持していく項目と

なっています。散布図の右下には、重要だが不満な項目が位置し要改善項目となっており、『３－２ 

誰もが移動しやすいまちづくり』、『４－５ 雇用環境の充実』等となっています。 

 

※ポートフォリオ分析による満足度・重要度の評価 

各項目の満足度・重要度の得点の関係について、満足度・重要度をそれぞれ縦軸と横軸にとり、

得点の平均値を境界として、4 つの領域に区分したプロット図を作成し、今後の施策の方向性につ

いて分析しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆タイプＡ  継続推進（重要度：平均点以上 満足度：平均点以上） 

重要性の認識も取組に対する満足度もともに高く、現在の水準を

下げないように継続的な対応が望まれます。 

 

◆タイプＢ  成果検証（重要度：平均点未満 満足度：平均点以上） 

重要性の認識は低いが、取組に対する満足度は高く、一定の成果

を上げているため、必要性を検証し適切な対応が望まれます。 

 

◆タイプＣ  検討課題（重要度：平均点未満 満足度：平均点未満） 

重要性の認識は低く、取組に対する満足度も低く、必要性の検証

や取組内容の見直しなどを検討し適切な対応が求められます。 

 

◆タイプＤ  重点課題（重要度：平均点以上 満足度：平均点未満） 

重要性の認識は高いが、取組に対する満足度は低く、他区分の取

組に優先した重点的な対応が望まれます。 

 

  

  

タイプＢ 

 

 

 

 

タイプＡ

 

 

 

 

 

 

 

タイプＣ 

 

 

 

 

 

 

タイプＤ

 

 
 

重要度 

満
足
度 
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＜加点方法＞ 

満足度…「満足」1.0 点、「やや満足」0.5 点、「やや不満」－0.5 点、「不満」－1.0 点 

重要度…「高い」1.0 点、「やや高い」0.5 点、「やや低い」－0.5 点、「低い」－1.0 点 

 

＜得点の算出式＞ 

 
1.0 点×「満足（高い）」の回答数＋0.5 点×「やや満足（やや高い）」の回答数 

－0.5 点×「やや不満（やや低い）」の回答数－1.0 点×「不満（低い）」の回答数 

 「わからない」、無回答を除いた設問の回答総数 

  

 

Ａ B 
満足 

不満 

 
 

Ｄ 

 
 
 
Ｃ 

重要 重要で 

ない 

１－１ 市民総参加で

子育て環境の充実

１－２ 未来に輝く

若者の育成

１－３ 教養ゆたか

な人づくり

２－１ 生涯しあわせに

暮らす健康づくりの推進

２－２ いきいきと暮らせる

健康長寿の推進

２－３ 安心できる

地域医療の充実２－４ 自分らしく

暮らせる障がい

者支援の推進

２－５ 親しみやすい

市民スポーツの推進

３－１ 暮らしたくなる

都市拠点の創出

３－２ 誰もが移動しやす

いまちづくり

３－３ 花と緑と水の

まちづくり

３－４ 恵みある河川・

海岸づくり

３－５ 豊かな環境

の醸成と継承

３－６ 生活を快適にする

ＩＣＴ環境の構築 ４－１ 産業の新たな

展開の推進

４－２ 戦略的な観光

の推進
４－３ 経営力の

高い農業の振興

４－４ 魅力的な商業の振

興

４－５ 雇用環境の充実

５－１ 地震災害

に強いまちづくり

の推進

５－２ 治水・治山

対策の推進

５－３ 交通安全・

防犯対策の推進

５－４ 消防・救急救助

体制の充実

５－５ 安全な水の

安定供給

６－１ 市民と行政の協働

によるまちづくり

６－２ 多様な文化

の創造
６－３ 共生社会

の確立

-0.4

-0.2

0.0

0.2

0.4

0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

重要度
平均 0.32

満足度
平均 0.02



72 

Ⅲ 年次変化 

１ 地震に備えて家具を固定しているか 

 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 23 年度、平成 24 年度では「家具が作り付けなどで、固定する必要がない」の選択肢はありません。 

 

 

  

全て固定済み

一部は固定済み

今後、固定する予定

固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

無回答

N =

平成21年度 1,436

平成22年度 1,411

7.5

9.1

54.7

56.8

36.4

33.5

1.5

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家具はすべて固定している 一部の家具は固定している

まったく対策をとっていない 無回答

N =

平成23年度 1,564

平成24年度 1,546

平成25年度 1,505

平成26年度 1,156

平成27年度 1,534

平成28年度 1,516

平成29年度 1,190

平成30年度 1,274

7.5

6.5

9.1

10.8

9.2

8.2

8.1

8.4

52.0

52.8

54.2

56.6

52.7

49.5

51.4

53.0

30.2

28.3

20.1

15.9

20.3

22.6

19.2

18.1

8.6

10.9

8.8

8.3

8.9

11.4

12.4

12.2

6.8

6.1

7.6

6.8

7.9

6.4

1.7

1.4

1.0

2.3

1.3

1.5

1.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 23 年度、平成 24 年度では「家具が作り付けなどで、固定する必要がない」の選択肢はありません。 

 

  

全て固定済み

一部は固定済み

今後、固定する予定

固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

無回答

家具はすべて固定している 一部の家具は固定している

まったく対策をとっていない 無回答

N =

平成23年度 697

平成24年度 664

平成25年度 672

平成26年度 483

平成27年度 648

平成28年度 691

平成29年度 536

平成30年度 611

5.9

7.5

9.1

10.4

9.7

7.2

7.5

7.9

51.4

50.5

50.7

56.1

52.6

48.3

51.9

51.1

32.3

29.5

22.2

15.5

20.8

22.3

20.3

19.5

9.3

11.3

10.4

9.9

7.9

14.9

12.3

14.6

7.1

5.6

7.9

6.2

7.8

6.1

1.1

1.2

0.4

2.5

1.1

1.0

0.2

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成21年度 663

平成22年度 646

6.2

8.7

55.8

58.8

37.3

32.2

0.8

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 23 年度、平成 24 年度では「家具が作り付けなどで、固定する必要がない」の選択肢はありません。 

 

  

全て固定済み

一部は固定済み

今後、固定する予定

固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

無回答

家具はすべて固定している 一部の家具は固定している

まったく対策をとっていない 無回答

N =

平成23年度 830

平成24年度 839

平成25年度 798

平成26年度 666

平成27年度 856

平成28年度 782

平成29年度 633

平成30年度 645

8.4

5.7

8.9

11.3

8.9

8.8

8.1

9.1

52.5

55.3

57.5

56.9

52.9

50.9

51.8

55.3

29.2

27.5

18.7

16.2

20.3

22.8

18.6

17.2

8.2

10.5

7.5

7.2

9.6

8.4

12.8

9.9

6.4

6.3

7.0

7.0

7.7

6.8

1.7

1.0

1.0

2.1

1.3

2.0

0.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成21年度 767

平成22年度 755

8.6

9.5

53.8

55.1

35.9

34.6

1.7

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２ ラグビーワールドカップの開催地になっていることを知っているか 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 無回答

N =

平成28年度 1,516

平成29年度 1,190

平成30年度 1,274

77.2

82.9

89.5

22.1

15.9

9.1

0.7

1.2

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成28年度 691

平成29年度 536

平成30年度 611

79.5

86.6

90.7

20.1

13.1

8.8

0.4

0.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成28年度 782

平成29年度 633

平成30年度 645

76.0

80.4

89.8

23.3

18.5

9.5

0.8

1.1

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３ ラグビーのルールを知っているか 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている おおよそ知っている 少しは知っている

知らない 無回答

N =

平成28年度 1,516

平成29年度 1,190

平成30年度 1,274

3.1

2.2

3.1

7.3

8.2

9.0

29.5

30.2

27.3

59.3

58.2

59.4

0.9

1.2

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成28年度 691

平成29年度 536

平成30年度 611

5.4

4.1

5.6

12.0

14.2

14.2

37.6

36.9

31.9

44.6

44.2

48.1

0.4

0.6

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成28年度 782

平成29年度 633

平成30年度 645

1.2

0.6

0.9

3.2

3.5

4.0

22.4

24.6

23.3

72.3

70.6

71.3

1.0

0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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４ ラグビーを会場で観戦したことがあるか 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない 無回答

N =

平成28年度 1,516

平成29年度 1,190

平成30年度 1,274

10.6

10.0

11.9

88.7

88.7

87.0

0.7

1.3

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成28年度 691

平成29年度 536

平成30年度 611

12.6

11.0

13.6

87.0

88.4

86.3

0.4

0.6

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成28年度 782

平成29年度 633

平成30年度 645

9.3

9.3

10.2

89.9

89.6

89.3

0.8

1.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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５ 雇用機会に恵まれていると思うか 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =

平成28年度 1,516

平成29年度 1,190

平成30年度 1,274

5.1

6.1

11.6

16.3

19.7

23.7

49.8

40.4

40.6

17.8

22.1

15.3

7.7

8.2

5.7

3.2

3.4

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成28年度 691

平成29年度 536

平成30年度 611

5.8

8.4

13.4

15.9

21.8

24.7

50.2

36.9

38.3

18.2

21.1

14.4

7.7

9.0

6.7

2.2

2.8

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成28年度 782

平成29年度 633

平成30年度 645

4.2

4.3

9.6

17.0

18.2

22.8

49.6

43.1

42.8

17.3

22.9

16.4

7.8

7.7

4.7

4.1

3.8

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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６ 子どもを生み育てやすい環境が整っていると思うか 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

平成28年度 782

平成29年度 633

平成30年度 645

16.2

9.6

12.6

36.2

29.2

35.3

31.1

38.2

34.6

11.1

14.2

9.8

3.1

4.7
3.1

2.3

3.9

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う やや思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

N =

平成28年度 1,516

平成29年度 1,190

平成30年度 1,274

16.3

9.7

12.7

33.0

29.2

32.4

32.1

38.5

36.7

12.0

14.4

10.9

4.2

4.7
3.5

2.4

3.6

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成28年度 691

平成29年度 536

平成30年度 611

16.4

9.5

12.8

30.1

28.7

29.3

33.3

39.6

39.8

13.0

14.6

11.5

5.6

4.9

3.9

1.6

2.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ⅳ その他意見 

問９ あなたは、「男女共同参画社会」という言葉やその意味を知っていますか。 
回答内容 件数 

女の人はいない 1

必要なし 1

 

 

問 10 男女の役割分担について、あなたのお考えに最も近いものは次のうちどれですか。 
回答内容 件数 

それぞれの家庭に合う分担がよい 17

できる時にできる人ができることをやる 15

男女ともに助け合うのがよい 9

男女の適性を考えながら分担する 8

子どもの有無や年齢による 2

男性は仕事中心、女性は家庭中心がよい 1

わからない 5

その他 4

 

 

問 11 あなたは、過去１年間に「夫や妻・恋人などから親しい間柄にある男女間の暴力」(ドメスティッ

ク・バイオレンス)について、経験したり見聞きしたことがありますか。 

(当てはまるもの全て選択) 
回答内容 件数 

１年以上前に暴力を受けたことがある 3

１年以上前に身近に暴力を受けた人がいて、相談された 2

その他 1

 

 

問 13 あなたが食料品や日用品の買い物において、不便や不安を感じていることはありますか。 

（当てはまるもの全て選択） 

回答内容 件数 

高齢などで運転できなくなったときに困る 9

現在病気である或いは入院中である 2

近くにお店がない 2

買い物に行く時間がない 2

将来が不安 2

家族がやってくれている 1

移動手段がない 1

手伝ってくれる人がいる 1

高齢になるほど不便である 1

家の中の様子による 1

時間帯が遅い時 1

デビットカードの対応が不十分 1

その他 3

特になし 2
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問 17 住宅用火災警報器を取り付けていない理由 
回答内容 件数 

アパートに住んでいるから 15

近いうちに取り付ける予定 6

買っているが設置していない 6

確認の仕方がわからない 5

義務化前から設置されていない 3

忘れていた 3

関心が少ない 3

家が新しいから 3

誤作動が多く電源を抜いてしまった 2

火を使わない 2

オール電化で火災の確率が低い 2

知っているが取り付けていない 2

ガス警報器は使用中 1

家の事ほぼ１人でやっている為時間がない 1

取り付ける位置がわからない 1

警備会社にお願いしている 1

効果に疑問を持っている 1

改築するから 1

きっかけがない 1

設置場所が高いから 1

３世代家族だから人まかせ 1

小さい家だから 1

その他 4
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Ⅴ 資料 

１ 調査票 
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